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Студијски програм: Информациони системи и технологије


[bookmark: Text9]Аутор завршног рада под насловом:      

Потписивањем изјављујем:
· Да је завршни рад чији сам аутор искључиво резултат мог сопственог рада;
· Да сам радове, текстове и мишљења других аутора које сам користио у овом раду назначио или цитирао у складу са Шаблоном за обликовање завршног рада;
· Да су сви радови и мишљења других аутора наведени у списку литературе/референци који су саставни део овог рада и писани су у складу са Упутством;
· Да сам добио све дозволе за коришћење ауторског дела који се у потпуности/целости уносе у предати рад и да сам то јасно навео;
· Да сам свестан да је плагијат коришћење туђих радова у било ком облику (као цитата, парафраза, слика, табела, дијаграма, дизајна, планова, фотографија, филма, музике, формула, веб сајтова, компјутерских програма и сл.) без навођења аутора или представљање туђих ауторских дела као мојих, кажњиво по закону (Закон о ауторским и сродним правима, Службени гласник Републике Србије, бр. 104/2009, 99/2011, 119/2012), као и других закона и одговарајућих аката Универзитета у Београду и Факултета организационих наука;
· Да сам свестан да плагијат укључује и представљање, употребу и дистрибуирање рада предавача или других студената као сопствених;
· Да сам свестан последица које код доказаног плагијата могу проузроковати на предати завршни рад и мој статус;
· Да је електронска верзија завршног рада идентична штампаном примерку и пристајем на његово објављивање под условима прописаним актима Универзитета и Факултета.
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