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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 
Од 29.08.2016. године, предлаже усвајање Одлука
НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 31.08.2016. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ
001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Биљане Цветић која је докторску дисертацију под насловом »МОДЕЛ УЧЕЊА 
ЛОГИСТИКЕ ЗАСНОВАН НА ЕДУКАТИВНИМ ИГРАМА«, одбранила дана 11.07.2016. године. 
002

Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Сузане Субић, која је докторску дисертацију под насловом »СТРАТЕШКИ ПРАВЦИ РАЗВОЈА ШКОЛСКЕ СПОРТСКЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ У ЦИЉУ ПРИЛАГОЂАВАЊА ЗАХТЕВИМА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ«., одбранила дана 14.07.2016. године
003

Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Селене Тотић, која је докторску дисертацију под насловом »ИНТЕРНИ МОДЕЛИ ЗА ПРОЦЕНУ ТРЖИШНОГ РИЗИКА ЗАСНОВАНИ НА УСЛОВНОМ ГУБИТКУ«., одбранила дана 15.07.2016. године
004
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Милинкa Радосављевића под насловом »ЕФЕКТИ ПРИМЕНЕ МЕЂУНАРОДНИХ СТАНДАРДА ЗА СИСТЕМЕ МЕНАЏМЕНТА У РУДАРСТВУ СРБИЈЕ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Милинкa Радосављевића, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
005
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Данијеле Стефанов под насловом »УНАПРЕЂЕЊЕ ПОСЛОВНЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У БАНКАРСТВУ ОПТИМИЗАЦИЈОМ РАДА КОНТАКТ ЦЕНТАРА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Данијеле Стефанов, шаље се на сагласност Већу научних области правно-економских наука Универзитета у Београду.
006
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Жељка Јовановића под насловом »УПРАВЉАЊЕ СТРАТЕШКИМ ПРОМЕНАМА У ФАРМАЦЕУТСКОЈ ИНДУСТРИЈИ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Жељка Јовановића, шаље се на сагласност Већу научних области правно-економских наука Универзитета у Београду.
007
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Милене Вучинић под насловом »ЗНАЧАЈ БИХЕЈВИОРИСТИЧКОГ ПРИСТУПА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ОДЛУЧИВАЊА У САВРЕМЕНИМ ФИНАНСИЈАМА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Милене Вучинић, шаље се на сагласност Већу научних области правно-економских наука Универзитета у Београду.
008 

Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Душана Савића под насловом »РАЗВОЈ СОФТВЕРА ЗАСНОВАН НА МОДЕЛУ СЛУЧАЈЕВА КОРИШЋЕЊА И MDD ПРИСТУПУ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Душана Савића, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
009
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Катарине Павловић под насловом »МОДЕЛ СИСТЕМА МЕНАЏМЕНТА КВАЛИТЕТА ЗАСНОВАН НА ТЕОРИЈИ КОМПЛЕКСНОСТИ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Катарине Павловић, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Извештај за оцену завршене докторске дисертације није потписан од стране једно члана Комисије за оцену завршене докторске дисертације. Издвојено мишљење члана Комисије није поднето.
ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ
001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Бориса Дамјановића, који је докторску дисертацију под насловом: »АДАПТИБИЛНА ПРИМЕНА AES АЛГОРИТМА КОД САВРЕМЕНИХ ОПЕРАТИВНИХ СИСТЕМА«, одбранио дана 13.07.2016. године
002
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Јелене Цвијовић, која је докторску дисертацију под насловом: »ИНТЕГРИСАНО ОГЛАШАВАЊЕ БАЗИРАНО НА КОГНИТИВНИМ И АФЕКТИВНИМ РЕАКЦИЈАМА АУДИТОРИЈУМА «, одбранила дана 15.07.2016. године
003
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Бојане Јовановић под насловом »СИСТЕМ МЕНАЏМЕНТА ЕНЕРГИЈЕ У ПРЕРАЂИВАЧКОЈ ИНДУСТРИЈИ У СРБИЈИ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Бојане Јовановић, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
004
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Иване Драговић  под насловом »КОНЗИСТЕНТАН НЕУРО-ФАЗИ СИСТЕМ ЗАКЉУЧИВАЊА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Иване Драговић, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

005
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Ане Поледице под насловом »ЛОГИЧКИ ПРИСТУП МОДЕЛОВАЊУ СЛИЧНОСТИ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Ане Поледице, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

006
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Горана Ненадовића под насловом »УНАПРЕЂЕЊЕ ИНТЕГРИСАНИХ КОМУНИКАЦИЈА У ФУНКЦИЈИ ПРОМОЦИЈЕ ВОЈНЕ ПРОФЕСИЈЕ ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПРОФЕСИОНАЛНИМ ВОЈНИЦИМА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Горана Ненадовића, шаље се на сагласност Већу научних области правно-економских наука Универзитета у Београду.
007
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Ане Никодијевић под насловом »УТИЦАЈ ВИРТУЕЛНИХ ДРУШТВЕНИХ МРЕЖА У ФУНКЦИЈИ ЕФЕКТИВНОСТИ ТИМСКОГ РАДА У ОРГАНИЗАЦИЈАМА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Ане Никодијевић, шаље се на сагласност Већу научних области правно-економских наука Универзитета у Београду.

008
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Владимира Добрића под насловом »МОДЕЛОВАЊЕ КОНЦЕПАТА КОНЗИСТЕНТНОМ ФАЗИ ЛОГИКОМ« и даје се на увид јавности.


На Наставно-научном Већу од 20.05.2015. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Владимира Добрића под насловом «МОДЕЛОВАЊЕ КОНЦЕПАТА КОНЗИСТЕНТНОМ ФАЗИ ЛОГИКОМ« након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 08.06.2015. године, број: 61206-2485/2-15


Кандидат Владимир Добрић је објавио следећи рад који га квалификује да може да одбрани докторску дисертацију:
1. Dobrić V, Kovačević D., Petrović B., Radojević D., Milošević P, (2015). Formalization of human categorization process using Interpolative Boolean algebra. Mathematical  Problems in Engineering. 2015, Article ID 620797, doi: 10.1155/2015/620797, IF 2015:0.644
009
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и 
оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама мр Данијеле Стојановић под насловом »МОДЕЛ СРЕДЊОШКОЛСКОГ Е-ОБРАЗОВАЊА ЗАСНОВАН НА ТЕХНОЛОГИЈАМА ИНТЕРНЕТА ИНТЕЛИГЕНТНИХ УРЕЂАЈА« у следећем саставу:

1. др Зорица Богдановић, доцент ФОН-а
2. др Божидар Раденковић, ред. проф.ФОН-а

3. др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф.ФОН-а

4. др Саша Лазаревић, ванр. проф.ФОН-а

5. др Раде Станкић, ред проф. Економског факултета Универзитета у Београду

Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама, за ментора се именује др Зорица Богдановић, доцент ФОН-а.

010 
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Наташе Ђурђевић под насловом »ИНТЕРНЕТ ИНТЕЛИГЕНТНИХ УРЕЂАЈА У МАРКЕТИНГУ И МАЛОПРОДАЈИ « у следећем саставу:

1. др Александра Лабус, доцент ФОН-а
2. др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф.ФОН-а

3. др Весна Дамњановић, ванр. проф.ФОН-а

4. др Зорица Богдановић, доцент ФОН-а

5.др Милорад Станојевић, редовни професор Саобраћајног факултета Универзитета у Београду у пензији
Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама, за ментора се именује др Александра Лабус, доцент ФОН-а.

МАГИСТАРСКЕ ТЕЗЕ
001
Одобрава се одбрана магистaрске тезе кандидата Милана Пртењака под насловом » МОДЕЛ ИНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГА У ПОСЛОВАЊУ ИЗДАВАЧКИХ КУЋА « пред Комисијом у саставу:

1. др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а

2. др Божидар Раденковић, ред. проф.ФОН-а

3. др Велимир Штављанин, ванр. проф.ФОН-а

4. др Зорица Богдановић, доцент ФОН-а


5. др Милорад Станојевић, ред. проф. Саобраћајног факултета у пензији

002
Одобрава се одбрана магистaрске тезе кандидата Слађана Антића под насловом »ПРИМЕНА СИСТЕМА МУЛТИПРОЈЕКТНОГ УПРАВЉАЊА У ПРОЈЕКТИМА ИНФОРМАЦИОНО КОМУНИКАЦИОНИХ ТЕХНОЛОГИЈА ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ« пред Комисијом у саставу:

1. др Дејан Петровић, ред. проф. ФОН-а


2. др Марко Михић, ванр. проф. ФОН-а


3. др Небојша Бојовић, ред. проф. Саобраћајног факултета

003
Одобрава се одбрана магистaрске тезе кандидата Мирјане Јовановић под насловом »ПРОЦЕСИ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ОКВИР СТРАТЕГИЈСКОГ УПРАВЉАЊА РАЗВОЈЕМ САОБРАЋАЈНОГ СИСТЕМА « пред Комисијом у саставу:

1. др Дејан Петровић, ред. проф. ФОН-а


2. др Марко Михић, ванр. проф. ФОН-а


3. др Небојша Бојовић, ред. проф. Саобраћајног факултета

004
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене магистарске тезе кандидата Миље Вуковић под насловом »ПРОЈЕКТНО-ОРИЈЕНТИСАНO ПРЕДУЗЕЋЕ И ИНФОРМАЦИОНА ПОДРШКА МУЛТИПРОЈЕКТНОМ УПРАВЉАЊУ», и даје се на увид јавности.
005
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене магистарске тезе кандидата Лидије Вучковић под насловом » ПРЕПОЗНАВАЊЕ ОСОБА НА ОСНОВУ СЛИКЕ ЛИЦА КОРИШЋЕЊЕМ УНАПРЕЂЕНОГ 3Д МОДЕЛА ГЛАВЕ», и даје се на увид јавности.
006
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене магистарске тезе кандидата Драгане Јанковић Антић под насловом »ПРИМЕНА КОНЦЕПТА УПРАВЉАЊА ПРОЈЕКТИМА У ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗДРАВСТВЕНОГ ОСИГУРАЊА», и даје се на увид јавности.

007
Именује се Комисија за оцену завршене магистарске тезе кандидата Маријане Јовановић под насловом »РАЗВОЈ МОДЕЛА ИНТРАНЕТ ПОРТАЛА НАУЧНО-ТЕХНИЧКОГ ПОСЛОВНОГ СИСТЕМА» у следећем саставу:

1. др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН.а

2. др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а

3. др Милорад Станојевић, ред. проф. Саобраћајног факултета у пензији
008
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене магистарске тезе кандидата Желимира Дабића под насловом »ДОПРИНОС ИНВЕСТИЦИОНОГ ДРУШТВА РАЗВОЈУ ТРЖИШТА КАПИТАЛА» за ментора се именује др Слађана Барјактаровић Ракочевић, ванр. проф. ФОН-а.

009 
На основу молбе кандидата Желимира Дабића, одобрава се продужетак статуса студента магистарских студија до 30.09.2016. године.
РАЗНО
001 
Предлог Одлуке о условима уписа наредне  године докторских студија

002
На основу предлога Катедре за електронско пословање предлаже се увођење новог изборног предмета на докторским студијама, студијски програм Информациони системи и квантитативни менаџмент, студијска група Електронско пословање.

Предмет: Супер рачунари и њихова примена у електронском пословању

Наставник: др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ








Проф. др Јован Филиповић
Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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