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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 
Од 10.10.2016. године, предлаже усвајање Одлука
НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 12.10.2016. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ
001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Данијеле Стефанов која је докторску дисертацију под насловом »УНАПРЕЂЕЊЕ ПОСЛОВНЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У БАНКАРСТВУ ОПТИМИЗАЦИЈОМ РАДА КОНТАКТ ЦЕНТАРА«, одбранила дана 27.09.2016. године. 
002

Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Марије Јанковић која је докторску дисертацију под насловом »СПЕЦИФИКАЦИЈА АСПЕКАТА ИНТЕРОПЕРАБИЛНОСТИ У МЕТОДОЛОШКИМ ПРИСТУПИМА РАЗВОЈУ ИС«, одбранила дана 27.09.2016. године.
003
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Николе Атанасова који је докторску дисертацију под насловом »МОДЕЛ ЗА ИЗБОР АДЕКВАТНОГ СКУПА ИНДИКАТОРА ПЕРФОРМАНСИ У УПРАВЉАЊУ ПРОИЗВОДЊОМ«, одбранио дана 27.09.2016. године.
004

Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Драгана Младеновића који је докторску дисертацију под насловом »МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНИ АСПЕКТ САЈБЕР РАТОВАЊА«, одбранио дана 27.09.2016. године.
005

Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Николине Љепаве која је докторску дисертацију под насловом »РАЗВОЈ МЕТОДОЛОГИЈЕ МАРКЕТИНШКИХ ИСТРАЖИВАЊА НА ИНТЕРНЕТУ«, одбранила дана 27.09.2016. године.
006
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Милене Вучинић која је докторску дисертацију под насловом »ЗНАЧАЈ БИХЕЈВИОРИСТИЧКОГ ПРИСТУПА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ОДЛУЧИВАЊА У САВРЕМЕНИМ ФИНАНСИЈАМА«, одбранила дана 28.09.2016. године.
007
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Данијеле Шћепановић која је докторску дисертацију под насловом »СТРАТЕШКО УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТОМ РАЗВОЈА И ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ САВРЕМЕНИХ ОБРАЗОВНИХ ТЕХНОЛОГИЈА У УСТАНОВАМА ВИСОКОГ ОБРАЗОВАЊА«, одбранила дана 28.09.2016. године.
008
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Жељка Јовановића који је докторску дисертацију под насловом »УПРАВЉАЊЕ СТРАТЕШКИМ ПРОМЕНАМА У ФАРМАЦЕУТСКОЈ ИНДУСТРИЈИ«, одбранио дана 28.09.2016. године.
009
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Милинка Радосављевића који је докторску дисертацију под насловом »ЕФЕКТИ ПРИМЕНЕ МЕЂУНАРОДНИХ СТАНДАРДА ЗА СИСТЕМЕ МЕНАЏМЕНТА У РУДАРСТВУ СРБИЈЕ«, одбранио дана 28.09.2016. године.
010
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Вањице Живановић Ратковић која је докторску дисертацију под насловом »УПРАВЉАЊЕ ОДНОСИМА СА КЛИЈЕНТИМА У B2B ПОСЛОВАЊУ ЕЛЕКТРОНСКИХ МЕДИЈА«, одбранила дана 28.09.2016. године.
011
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Данијеле Јовановић која је докторску дисертацију под насловом »АЛТЕРНАТИВНЕ СТРАТЕГИЈЕ ПОСЛОВНОГ МАРКЕТИНГА НА ТРЖИШТУ У РАЗВОЈУ«, одбранила дана 29.09.2016. године.
012
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Неде Николић која је докторску дисертацију под насловом »УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ РЕСУРСИМА У ЗАШТИТИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ«, одбранила дана 29.09.2016. године.
013
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Душана Савића који је докторску дисертацију под насловом »РАЗВОЈ СОФТВЕРА ЗАСНОВАН НА МОДЕЛУ СЛУЧАЈЕВА КОРИШЋЕЊА И MDD ПРИСТУПУ«, одбранио дана 29.09.2016. године.
014
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Владимира Маринковића који је докторску дисертацију под насловом »МОДЕЛ УПРАВЉАЊА БРЕНДОМ У ФУНКЦИЈИ ЗАСНИВАЊА ДУГОРОЧНИХ ОДНОСА СА ПОТРОШАЧИМА«, одбранио дана 30.09.2016. године.
015
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Катарине Павловић која је докторску дисертацију под насловом »МОДЕЛ СИСТЕМА МЕНАЏМЕНТА КВАЛИТЕТА ЗАСНОВАН НА ТЕОРИЈИ КОМПЛЕКСНОСТИ«, одбранила дана 30.09.2016. године.
ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ
001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Горана Ненадовића који је докторску дисертацију под насловом »УНАПРЕЂЕЊЕ ИНТЕГРИСАНИХ КОМУНИКАЦИЈА У ФУНКЦИЈИ ПРОМОЦИЈЕ ВОЈНЕ ПРОФЕСИЈЕ ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПРОФЕСИОНАЛНИМ ВОЈНИЦИМА«, одбранио дана 26.09.2016. године.
002
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Јелене Васковић која је докторску дисертацију под насловом »МОДЕЛ ЕЛЕКТРОНСКОГ ПОСЛОВАЊА ЛОКАЛНИХ ТУРИСТИЧКИХ ЗАЈЕДНИЦА«, одбранила дана 26.09.2016. године.
003
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Милана Окановића који је докторску дисертацију под насловом »КОНЦЕПТ МАРКЕТИНШКЕ ОРИЈЕНТАЦИЈЕ У РАЗВОЈУ ТЕХНОЛОШКИХ ПРЕДУЗЕТНИЧКИХ ПОДУХВАТА«, одбранио дана 27.09.2016. године.
004
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Иване Драговић која је докторску дисертацију под насловом »КОНЗИСТЕНТАН НЕУРО-ФАЗИ СИСТЕМ ЗАКЉУЧИВАЊА«, одбранила дана 28.09.2016. године.
005
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Ане Поледице која је докторску дисертацију под насловом »ЛОГИЧКИ ПРИСТУП МОДЕЛОВАЊУ СЛИЧНОСТИ«, одбранила дана 28.09.2016. године.
006
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Ане Никодијевић која је докторску дисертацију под насловом »УТИЦАЈ ВИРТУЕЛНИХ ДРУШТВЕНИХ МРЕЖА У ФУНКЦИЈИ ЕФЕКТИВНОСТИ ТИМСКОГ РАДА У ОРГАНИЗАЦИЈАМА«, одбранила дана 28.09.2016. године.
007
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Бојане Јовановић која је докторску дисертацију под насловом »СИСТЕМ МЕНАЏМЕНТА ЕНЕРГИЈЕ У ПРЕРАЂИВАЧКОЈ ИНДУСТРИЈИ У СРБИЈИ«, одбранила дана 05.10.2016. године.
008
Усваја се Извештај за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским академским студијама Владимира Добрића под насловом »МОДЕЛОВАЊЕ КОНЦЕПАТА КОНЗИСТЕНТНОМ ФАЗИ ЛОГИКОМ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Владимира Добрића, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
009
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским академским студијама Милоша Милутиновића под насловом »МОДЕЛ СИСТЕМА ЗА АДАПТИВНО МОБИЛНО УЧЕЊЕ СТРАНИХ ЈЕЗИКА« и даје се на увид јавности.


На Наставно-научном Већу од 24.09.2014. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Милоша Милутиновића под насловом »МОДЕЛ СИСТЕМА ЗА АДАПТИВНО МОБИЛНО УЧЕЊЕ СТРАНИХ ЈЕЗИКА«, након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких  наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 20.10.2014. године, број: 61206-4511/2-14

Кандидат Милош Милутиновић је објавио следећи радове  који га квалификује да може да одбрани докторску дисертацију: 

1.  M. Milutinović, A. Labus, V. Stojiljković, Z. Bogdanović, M. Despotović-Zrakić, Designing a mobile language learning system based on lightweight learning objects, Multimedia Tools and Applications, Vol. 74, No. 3, pp 903-935, 2015, ISSN 1380-7501, doi: 10.1007/s11042-013-1704-5 (импакт фактор за 2015 – 1.331) М21
010
Именује се Комисија за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Уроша Крчадинца под насловом «ДИНАМИЧКО ВЕЗИВАЊЕ И ВИЗУЕЛИЗАЦИЈА СЕМАНТИЧКИ АНОТИРАНИХ САДРЖАЈА» у следећем саставу:

1. др Јелена Јовановић, ванр. проф. ФОН-а

2. др Владан Девеџић, ред. проф. ФОН-а

3. др Зита Бошњак, ред. проф. Економског факултета у Суботици
011
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Сузане Милиновић под насловом »УПРАВЉАЊЕ ОДНОСИМА СА ПОСЛОВНИМ ПАРТНЕРИМА У B2B ЕЛЕКТРОНСКОМ ПОСЛОВАЊУ ВЕЛИКИХ ПРЕДУЗЕЋА«. За ментора се предлаже др Зорица Богдановић, ванр. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Сузана Милиновић је одбранила  приступни рад под називом  «УПРАВЉАЊЕ ОДНОСИМА СА ПОСЛОВНИМ ПАРТНЕРИМА У B2B ЕЛЕКТРОНСКОМ ПОСЛОВАЊУ ВЕЛИКИХ ПРЕДУЗЕЋА« 26.09.2016. године.

012
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милице Лабус под насловом »МОДЕЛ АДАПТИВНОГ УПРАВЉАЊА КОНТИНУИТЕТОМ ЕЛЕКТРОНСКОГ ПОСЛОВАЊА«. За ментора се предлаже др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Милица Лабус је одбранила приступни рад под називом  «МОДЕЛ АДАПТИВНОГ УПРАВЉАЊА КОНТИНУИТЕТОМ ЕЛЕКТРОНСКОГ ПОСЛОВАЊА« 26.09.2016. године.

013
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Бранке Родић Трмчић под насловом »РАЗВОЈ МОДЕЛА МОБИЛНОГ ЗДРАВСТВА ЗАСНОВАНОГ НА WEARABLE COMPUTING-у«. За ментора се предлаже др Александра Лабус, доцент ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Бранка Родић Трмчић је одбранила  приступни рад под називом  «РАЗВОЈ МОДЕЛА МОБИЛНОГ ЗДРАВСТВА ЗАСНОВАНОГ НА WEARABLE COMPUTING-у« 26.09.2016. године.

014
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Славице Штрбац под насловом »МОДЕЛ МОБИЛНОГ ОБРАЗОВАЊА БАЗИРАНОГ НА ТЕХНОЛОГИЈАМА ПРОШИРЕНЕ РЕАЛНОСТИ«. За ментора се предлаже др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Славица Штрбац је одбранила  приступни рад под називом  «МОДЕЛ МОБИЛНОГ ОБРАЗОВАЊА БАЗИРАНОГ НА ТЕХНОЛОГИЈАМА ПРОШИРЕНЕ РЕАЛНОСТИ« 26.09.2016. године.

015
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Наташе Ђурђевић под насловом »ИНТЕРНЕТ ИНТЕЛИГЕНТНИХ УРЕЂАЈА У МАРКЕТИНГУ И МАЛОПРОДАЈИ«. За ментора се предлаже др Александра Лабус, доцент ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Наташа Ђурђевић је одбранила  приступни рад под називом  «ИНТЕРНЕТ ИНТЕЛИГЕНТНИХ УРЕЂАЈА У МАРКЕТИНГУ И МАЛОПРОДАЈИ« 28.09.2016. године.

016
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Витомира Радосављевића под насловом »МОДЕЛ АДАПТИВНОГ ЕЛЕКТРОНСКОГ ОБРАЗОВАЊА У ПАМЕТНИМ ОБРАЗОВНИМ ОКРУЖЕЊИМА«. За ментора се предлаже др Зорица Богдановић, ванредни професор ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Витомир Радосављевић је одбранио  приступни рад под називом  «МОДЕЛ АДАПТИВНОГ ЕЛЕКТРОНСКОГ ОБРАЗОВАЊА У ПАМЕТНИМ ОБРАЗОВНИМ ОКРУЖЕЊИМА« 28.09.2016. године.

017
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Павла Милошевића под насловом »ИФС-ИБА ПРИСТУП: ИНТЕРПОЛАТИВНА БУЛОВА АЛГЕБРА У ТЕОРИЈИ ИНТУИЦИОНИСТИЧКИХ ФАЗИ СКУПОВА«. За ментора се предлаже др Братислав Петровић, ред. професор ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Павле Милошевић је одбранио  приступни рад под називом  «УВОЂЕЊЕ ИНТЕРПОЛАТИВНЕ БУЛОВЕ АЛГЕБРЕ У ТЕОРИЈУ ИНТУИЦИОНИСТИЧКИХ ФАЗИ СКУПОВА« 10.10.2016. године.

018
Одобрава се продужење рока за израду и одбрану докторске дисертације кандидата на докторским студијама Вељка Вујчића под називом »ОТКРИВАЊЕ И СВРСТАВАЊЕ  ПРОМЕНЉИВИХ АСТРОНОМСКИХ ОБЈЕКАТА ОБРАДОМ КОМПЛЕКСНИХ ДОГАЂАЈА У РЕАЛНОМ ВРЕМЕНУ« за два семестра.
019
Одобрава се продужење рока за израду и одбрану докторске дисертације кандидата на докторским студијама Александра Стокића под називом »МОДЕЛ ЗА УПРАВЉАЊЕ ОДНОСИМА СА КЛИЈЕНТИМА У ЕЛЕКТРОНСКОМ ПОСЛОВАЊУ ПАМЕТНИХ БИБЛИОТЕКА« за два семестра.
020
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Голубу Марковићу за школску 2016/2017 годину.
021
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Милици Грујић за школску 2016/2017 годину.
022
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Марку Копривици за школску 2016/2017 годину.
023
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Олги Јовановић за школску 2016/2017 годину.
024
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Јовани Михаиловић за школску 2016/2017 годину.
025
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Жељку Соколовићу за школску 2016/2017 годину.
026
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Далибору Вучићу за школску 2016/2017 годину.
027
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Маријани Милетић Радић за школску 2016/2017 годину.
028
Уз сагласност ментора при изради докторске дисертације др Драгана Макајић Николић, доцента ФОН-а, одобрава се продужење рока за одбрану докторске дисертације кандидата на докторским студијама Петра Павловића под насловом »ОДРЕЂИВАЊЕ СКУПА КОМПОНЕНАТА НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ ЗА ПОУЗДАНОСТ СИСТЕМА« за годину дана.

029
Одобрава се продужење рока за завршетак докторских студија кандидату на докторским студијама Владимиру Добрићу у трајању од 6 месеци. 
МАГИСТАРСКЕ ТЕЗЕ
001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Горана Лазаревића под насловом »РАЗВОЈ СОФТВЕРСКЕ КОМПОНЕНТЕ ЗА КОНСТРУКЦИЈУ СОФТВЕРА ИНВАРИЈАНТНО ОД ЊЕГОВЕ ФИЗИЧКЕ АРХИТЕКТУРЕ« коју је одбранио 22.09.2016. године.

002
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Александра Јевђића под насловом »УЛОГА КОНТАКТ ЦЕНТРА У УНАПРЕЂЕЊУ ПОСЛОВНЕ КОМУНИКАЦИЈЕ« коју је одбранио 26.09.2016. године.

003
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Мирјане Јовановић под насловом »ПРОЦЕСИ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ОКВИР СТРАТЕГИЈСКОГ УПРАВЉАЊА РАЗВОЈЕМ САОБРАЋАЈНОГ СИСТЕМА« коју је одбранила 26.09.2016. године.

004
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Слађана Антића под насловом »ПРИМЕНА СИСТЕМ МУЛТИПРОЈЕКТНОГ УПРАВЉАЊА У ПРОЈЕКТИМА ИНФОРМАЦИОНО КОМУНИКАЦИОНИХ ТЕХНОЛОГИЈА ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ« коју је одбранио 26.09.2016. године.

005
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Миље Вуковић под насловом »ПРОЈЕКТНО-ОРИЈЕНТИСАНО ПРЕДУЗЕЋЕ И ИНФОРМАЦИОНА ПОДРШКА МУЛТИПРОЈЕКТНОМ УПРАВЉАЊУ« коју је одбранила 26.09.2016. године.

006
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Милана Пртењака под насловом »МОДЕЛ ИНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГА У ПОСЛОВАЊУ ИЗДАВАЧКИХ КУЋА« коју је одбранио 28.09.2016. године

007
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Лидије Вучковић под насловом »ПРЕПОЗНАВАЊЕ ОСОБА НА ОСНОВУ СЛИКЕ ЛИЦА КОРИШЋЕЊЕМ УНАПРЕЂЕНОГ 3Д МОДЕЛА ГЛАВЕ« коју је одбранила 28.09.2016. године

008
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Зорана Пашалића под насловом »СИСТЕМИ ОРГАНИЗАЦИОНОГ ПОНАШАЊА У ПРЕКРШАЈНИМ СУДОВИМА СРБИЈЕ« коју је одбранио 29.09.2016. године

009
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Игњата Јуришића под насловом »ОПТИМИЗАЦИЈА СНАБДЕВАЊА ХЛЕБОМ У ИСХРАНИ СНАГА ОДБРАНЕ У КРИЗНИМ СИТУАЦИАЈАМА « коју је одбранио 29.09.2016. године

010
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Драгане Јанковић Антић под насловом »ПРИМЕНА КОНЦЕПТА УПРАВЉАЊА ПРОЈЕКТИМА У ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗДРАВСТВЕНОГ ОСИГУРАЊА« коју је одбранила 29.09.2016. године

РАЗНО
001
Предлог - Одлука о признавању испита студентима који врше поновни упис на исти или сличан студијски програм у оквиру Факултета
002
На основу захтева Катедре за електронско пословање усваја се допуна покривентости наставе на студијском програму Информациони системи и квантитативни менаџмент, студијска група Електронско пословање. 
Додаје се проф. др Вељко Милутиновић, редовни професор државног Универзитета у Новом Пазару као наставник 

на следеће  изборне  предмете:

( Супер  рачунари и њихова примена у електронском пословању

( Методологија научно-истраживачког рада у техничко-технолошким наукама

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ








Проф. др Јован Филиповић
Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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