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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 
Од 13.03.2017. године, предлаже усвајање Одлука
НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 15.03.2017. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ
001
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама мр Саве Чавошког, под насловом »СИМУЛАЦИОНИ МОДЕЛИ ЗАСНОВАНИ НА АГЕНТИМА КАО ПОДРШКА ОДЛУЧИВАЊУ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ПОСЛОВАЊУ«, пред Комисијом у саставу:

1. др Александар Марковић, ред.проф.ФОН-а

2. др Маријана Деспотовић Зракић, ванр.проф. ФОН-а

3. др Милорад Станојевић, ред. проф. Саобраћајног факултета у Београду, у пензији.
Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.
002
На основу личног захтева кандидата мр Валентин Томаса, а у складу са Законом о високом образовању, одобрава се продужетак за израду и одбрану докторске дисертације под насловом »УТИЦАЈ РИЗИКА ЗЕМЉЕ НА НИВО СТРАНИХ ДИРЕКТНИХ ИНВЕСТИЦИЈА У СРБИЈИ« до 30.09.2018. године.
ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ
001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Владимира Добрића (5002/2007, М), који је докторску дисертацију под насловом: »МОДЕЛОВАЊЕ КОНЦЕПАТА КОНЗИСТЕНТНОМ ФАЗИ ЛОГИКОМ«, одбранио 09.03.2017. године.

002
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Уроша Крчадинца (5021/2008, СИ) под насловом: »ДИНАМИЧКО ПОВЕЗИВАЊЕ И ВИЗУЕЛИЗАЦИЈА СЕМАНТИЧКИ АНОТИРАНИХ САДРЖАЈА«, пред Комисијом у саставу:

1. др Јелена Јовановић, ванр.проф. ФОН-а

2. др Владан Девеџић, ред. проф. ФОН-а

3. др Зита Бошњак, ред.проф. Економског факултета у Суботици.

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.
003
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Драгана Бјелице под насловом »ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ ЗА ОЦЕНУ ЗРЕЛОСТИ У УПРАВЉАЊУ ИТ ПРОЈЕКТИМА« и даје се на увид јавности.


На Наставно-научном Већу од 28.10.2015. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Драгана Бјелице под насловом »ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ ЗА ОЦЕНУ ЗРЕЛОСТИ У УПРАВЉАЊУ ИТ ПРОЈЕКТИМА« након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 23.11.2015. године, број:61206-5186/2-15
Кандидат Драган Бјелица је објавио следећи рад који га квалификује да може да одбрани докторску дисертацију:
1. Bjelica Dragan, Jovanović Uroš. It’s up to you: The Influence of Sports Participation, Academic Performances and Demo-Behavioral Characteristics on University students’ Life Satisfaction. Applied Research in Quality of Life. 11(1), 2016. ISSN: 1871-2584 (print version). doi:10.1007/s11482-014-9360-0, If=0,894 
004
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата Ahmedа S Saad Raquibahа (5029/2011, ЕП) под  насловом: »ИНОВАТИВНИ МОДЕЛИ ИНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГА У МОБИЛНОМ ПОСЛОВАЊУ«, за ментора се именује др Зорица Богдановић, ванр.проф. ФОН-а. Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.
005
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милана Радојичића (5004/2014, КМ), под насловом: »МОДЕЛ ЗА ОЦЕНУ ЕФИКАСНОСТИ ЗАСНОВАН НА ИНТЕГРАЦИЈИ ИВАНОВИЋЕВОГ ОДСТОЈАЊА И АНАЛИЗЕ ОБАВИЈАЊА ПОДАТАКА«. За ментора је именован др Вељко Јеремић, доцент ФОН-а, а за коментора др Гордана Савић, доцент ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Милан Радојичић је одбранио приступни рад под називом »МОДЕЛ ЗА ОЦЕНУ ЕФИКАСНОСТИ ЗАСНОВАН НА ИНТЕГРАЦИЈИ ИВАНОВИЋЕВОГ ОДСТОЈАЊА И АНАЛИЗЕ ОБАВИЈАЊА ПОДАТАКА« дана 08.09.2016. године.

006  
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Тијане Чомић (5045/2013, ОИ), под насловом: »УНАПРЕЂЕЊЕ ЗВАНИЧНЕ СТАТИСТИКЕ ПРИМЕНОМ BIG DATA КОНЦЕПТА«. За ментора је именован др Зоран Радојичић, ред. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Тијана Чомић је одбранила приступни рад под називом »УНАПРЕЂЕЊЕ ЗВАНИЧНЕ СТАТИСТИКЕ ПРИМЕНОМ BIG DATA КОНЦЕПТА« дана 20.12.2016. године.

007
Кандидату на докторским студијама Јелени Шух (5020/2013, ЕП) којој је одобрена докторска дисертација под називом »ИНФРАСТРУКТУРА ЗА Е-ОБРАЗОВАЊЕ ЗАСНОВАНА НА СОФТВЕРСКИ ДЕФИНИСАНИМ МРЕЖАМА«, уместо ментора др Живка Бојовића, доцента ФОН-а, именује се проф. др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а.
МАГИСТАРСКЕ СТУДИЈЕ
001
На основу личног захтева кандидата на магистарским студијама Вујовић Биљане (149/05), а у складу са Законом о високом образовању, одобрава се продужетак рока за завршетак магистарских студија до 30.09.2018. године.
002
На основу личног захтева кандидата на магистарским студијама Мерите Синани Михаиловић (203/2005), а у складу са Законом о високом образовању, одобрава се продужетак рока за завршетак магистарских студија до 30.09.2018. године.
ПОКРИВЕНОСТ НАСТАВЕ НА ДОКТОРСКИМ СТУДИЈАМА

001
На предлог Катедре за организацију пословних система врши се допуна покривености наставе на докторским студијама распоређивањем др Јована Кривокапића као наставника на следећим предметима:

Студијски програм: Информациони системи и квантитативни менаџмент

Предмет: Организационе мреже и алијансе

Студијски програм: Менаџмент

Предмет: Организација пословних система
Менаџмент перформанси

Организационо понашање и култура

Управљање променама – одабрана поглавља

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

Проф. др Јован Филиповић
Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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