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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 10.04.2017. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 12.04.2017. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Саве Чавошког који је докторску дисертацију под насловом »СИМУЛАЦИОНИ МОДЕЛИ ЗАСНОВАНИ НА АГЕНТИМА КАО ПОДРШКА ОДЛУЧИВАЊУ У ЕЛЕКТРОНСКОМ ПОСЛОВАЊУ«, одбранио дана 30.03.2017. године.

002
Усваја се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Иване Теодоровић Стојановић, под насловом »ПЛАНИРАЊЕ МАРКЕТИНГ КОМУНИКАЦИОНИХ СТРАТЕГИЈА У КУЛТУРНО-ОБРАЗОВНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА ЗА ДЕЦУ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Иване Теодоровић Стојановић, шаље се на сагласност Већу научних области правно-економских наука Универзитета у Београду.

003
На основу личног захтева кандидата мр Перише Симоновића, а у складу са Законом о високом образовању, одобрава се продужетак за израду и одбрану докторске дисертације под насловом »ОПТИМАЛНИ МОДЕЛ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СЛУЖБИ ЗА ОЧУВАЊЕ И УНАПРЕЂЕЊЕ МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА« до 30.09.2018. године.
ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ
001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Уроша Крчадинца (5021/2008, СИ) који је докторску дисертацију под насловом: »ДИНАМИЧКО ПОВЕЗИВАЊЕ И ВИЗУЕЛИЗАЦИЈА СЕМАНТИЧКИ АНОТИРАНИХ САДРЖАЈА« одбранио 22.03.2017. године.
002
Именује се Комисија за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милоша Даниловића (5008/2011, М) под насловом «УНАПРЕЂЕЊЕ КОНСТРУКТИВНИХ ХЕУРИСТИКА ЗА ПРОБЛЕМЕ КОМБИНАТОРНЕ ОПТИМИЗАЦИЈЕ У ОПЕРАЦИОНОМ МЕНАЏМЕНТУ» у следећем саставу:



1. др Оливер Илић, ред. проф. ФОН-а
2. др Мирјана Чангаловић, ред. проф. ФОН-а у пензији
3. др Мирко Вујошевић, ред. проф. ФОН-а

4. др Драган Васиљевић, ред. проф. ФОН-а

5. др Обрад Бабић, ред. проф. Саобраћајни факултет Универзитета у Београду
003
Именује се Комисија за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Јелене Шух (5020/2013, ЕП) под називом »ИНФРАСТРУКТУРА ЗА Е-ОБРАЗОВАЊЕ ЗАСНОВАНА НА СОФТВЕРСКИ ДЕФИНИСАНИМ МРЕЖАМА«, у следећем саставу:



1. др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а 

2. др Маријана Деспотовић Зракић, ред.проф. ФОН-а

3. др Милорад Станојевић, ред. проф. Саобраћајног факултета у Београду, у пензији.

004
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама Тијане Чомић (5045/2013 ОИ) под насловом »УНАПРЕЂЕЊЕ ЗВАНИЧНЕ СТАТИСТИКЕ ПРИМЕНОМ BIG DATA КОНЦЕПТА«. За ментора се именује др Зоран Радојичић, ред. проф. ФОН-а. Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

005
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милана Радојичића (5004/2014, КМ), под насловом: »МОДЕЛ ЗА ОЦЕНУ ЕФИКАСНОСТИ ЗАСНОВАН НА ИНТЕГРАЦИЈИ ИВАНОВИЋЕВОГ ОДСТОЈАЊА И АНАЛИЗЕ ОБАВИЈАЊА ПОДАТАКА«. За ментора се именује др Вељко Јеремић, доцент ФОН-а, а за коментора др Гордана Савић, доцент ФОН-а.  Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

006
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама Тијане Југовић (5025/2014, М), под насловом: »СТРАТЕГИЈА УНАПРЕЂЕЊА УСЛУГЕ БАЗИРАНА НА ИНДИКАТОРИМА ПЕРФОРМАНСИ МАРКЕТИНШКИХ КОМУНИКАЦИЈА«. За ментора се именује др Милица Костић Станковић, ред. проф. ФОН-а, а за коментора др Велимир Штављанин, ванр. проф. ФОН-а. Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

007
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Vito Leggio (5053/2015 EП), под  насловом: »МЕТОДОЛОГИЈА РАЗВОЈА И АНАЛИЗА ПЕРФОРМАНСИ АДАПТИВНИХ БЕЗБЕДНИХ СОФТВЕРСКИ ДЕФИНИСАНИХ МРЕЖА« у следећем саставу:

1. др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а 

2. др Маријана Деспотовић Зракић, ред.проф. ФОН-а

3. др Зорица Богдановић, ванр.проф. ФОН-а

4. др Радомир Михајловић, ред.проф. Унион универзитета Никола Тесла и New York Institute of Technology, SAD
5. др Вељко Милутиновић, ред. проф. Државни универзитет у Новом Пазару
Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама кандидата Vita Leggia, за ментора се именује др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а. 
008  
На лични захтев студента Милоша Милића (5007/2009 СИ) прекида се статус мировања за школску 2016/2017. годину.

009
Уз сагласност ментора при изради докторске дисертације др Синише Влајића, ванр.проф. ФОН-а, одобрава се продужење рока за одбрану докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милоша Милића (5007/2009 СИ) под насловом: »ПОБОЉШАЊЕ ОБЈЕКТНО-ОРИЈЕНТИСАНИХ СОФТВЕРСКИХ СИСТЕМА КОРИШЋЕЊЕМ СТАНДАРДА КВАЛИТЕТА СОФТВЕРА«, за годину дана.
МАГИСТАРСКЕ СТУДИЈЕ

001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној магистарској тези кандидата Богдана Вученића под насловом »МЕНАЏМЕНТ ЗНАЊА КАО ПОСЛОВНА СТРАТЕГИЈА У ФАРМАЦЕУТСКИМ КОМПАНИЈАМА« коју је одбранио 28.03.2017. године.
002
Одобрава се продужење рока за завршетак магистарских студија кандидату Маји Шимрак Грбић а у складу са Законом о високом образовању, за израду и одбрану магистарске тезе до 30.09.2018. године.
ПОКРИВЕНОСТ НАСТАВЕ НА ДОКТОРСКИМ АКАДЕМСКИМ СТУДИЈАМА - МЕНАЏМЕНТ ЗДРАВСТВЕНОГ СИСТЕМА
001  На основу сагласности Програмског савета Факултета организационих наука и Медицинског факултета Универзитета у Београду, усваја се предлог допуне покривености наставе на докторским академским студијама – Менаџмент здравственог система приказана у следећој табели:

	Наставник
	Назив предмета:

	др Јован Кривокапић  
	Менаџмент и организација у здравству

	др Милош Милосављевић
	Стратегијски финансијски менаџмент

	др Недељко Живковић
	Менаџмент квалитета

	др Славица Цицварић-Костић
	Маркетинг и односи с јавношћу у систему здравствене заштите

	др Марија Јовић
	Стратегије промоције здравља


ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

Проф. др Јован Филиповић

Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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