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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 08.05.2017. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 10.05.2017. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

001

Усваја се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Ивана Бојичића под насловом: »МОДЕЛОМ ВОЂЕН РАЗВОЈ СКЛАДИШТА ПОДАТАКА ЗАСНОВАНОГ НА DATA VAULT ПРИСТУПУ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Ивана Бојичића, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

002

Усваја се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Жељка Јовића, под називом »РАЗВОЈ МОДЕЛА МЕЂУЗАВИСНОСТИ ПРОМОТИВНИХ АКТИВНОСТИ И ПОЗИЦИЈЕ БРЕНДА ПРИВАТНИХ ЗДРАВСТВЕНИХ УСТАНОВА У СРБИЈИ«.После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Жељка Јовића, шаље се на сагласност Већу научних области правно-економских наука Универзитета у Београду.

ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ
001
Усваја се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Драгана Бјелице (5011/2010 М) под насловом »ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ ЗА ОЦЕНУ ЗРЕЛОСТИ У УПРАВЉАЊУ ИТ ПРОЈЕКТИМА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Драгана Бјелице, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
002
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Јелене Шух (5020/2013, ЕП) под називом »ИНФРАСТРУКТУРА ЗА Е-ОБРАЗОВАЊЕ ЗАСНОВАНА НА СОФТВЕРСКИ ДЕФИНИСАНИМ МРЕЖАМА«,и даје се на увид јавности.


На Наставно-научном Већу од 14.10.2015. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Јелене Шух под насловом »ИНФРАСТРУКТУРА ЗА Е-ОБРАЗОВАЊЕ ЗАСНОВАНА НА СОФТВЕРСКИ ДЕФИНИСАНИМ МРЕЖАМА« након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 23.11.2015. године, број:61206-5183/2-15.
Кандидат Јелена Шух је објавила следећи рад који је квалификује да може да одбрани докторску дисертацију:
J. Šuh, Ž. Bojović, M. Despotović-Zrakić, Z. Bogdanović, A. Labus.: Designing a Course and Infrastructure for Teaching Software Defined Networking, Computer Applications in Engineering Education, Online ISSN: 1099-0542, 2017, импакт фактор за 2015= 0.935, DOI: 10.1002/cae.21820
003
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Константина Симића (5008/2012, ЕП) под насловом «МОДЕЛ ИНФРАСТРУКТУРЕ Е-ОБРАЗОВАЊА БАЗИРАН НА ИНТЕРНЕТУ ИНТЕЛИГЕНТНИХ УРЕЂАЈА» у следећем саставу:



1. др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а

2. др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а 
3. др Милорад Станојевић, ред. проф. Саобраћајног факултета у     пензији
004
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Вишње Истрат (5003/2011,М), под насловом «УНАПРЕЂЕЊЕ МОДЕЛА ПОСЛОВНОГ ОДЛУЧИВАЊА СИСТЕМОМ АСОЦИЈАТИВНИХ ПРАВИЛА» у следећем саставу:



1. др Милија Сукновић, ред. проф. ФОН-а

2. др Борис Делибашић, ред. проф. ФОН-а 
         


3. др Данимир Мандић, ред. проф. Учитељски факултет, Универзитет у Београду
005
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милоша Милића (5007/2009 СИ) под насловом: »ПОБОЉШАЊЕ ОБЈЕКТНО-ОРИЈЕНТИСАНИХ СОФТВЕРСКИХ СИСТЕМА КОРИШЋЕЊЕМ СТАНДАРДА КВАЛИТЕТА СОФТВЕРА«.За ментора се предлаже др Синиша Влајић, ванр. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду..

Кандидат Милош Милић је одбранио приступни рад под називом »ПОБОЉШАЊЕ ПРОЦЕСА УЧЕЊА ОБЈЕКТНО-ОРИЈЕНТИСАНИХ СОФТВЕРСКИХ ТЕХНОЛОГИЈА КОРИШЋЕЊЕМ СТАНДАРДА КВАЛИТЕТА СОФТВЕРА«,.13.05.2015. године.
006
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Vito Leggio (5053/2015 EП), под  насловом: »МЕТОДОЛОГИЈА РАЗВОЈА И АНАЛИЗА ПЕРФОРМАНСИ АДАПТИВНИХ БЕЗБЕДНИХ СОФТВЕРСКИ ДЕФИНИСАНИХ МРЕЖА« За ментора се предлаже др Божидар Раденковић, ред. проф. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат Vito Leggio је одбранио приступни рад под називом »МЕТОДОЛОГИЈА РАЗВОЈА И АНАЛИЗА ПЕРФОРМАНСИ АДАПТИВНИХ БЕЗБЕДНИХ СОФТВЕРСКИ ДЕФИНИСАНИХ МРЕЖА«, дана 21.04.2017. године.

007
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама мр Јелене Митић (5046/2016 ЕП), под  насловом: »МОДЕЛ Е-ОБРАЗОВАЊА НА ДРУШТВЕНИМ МРЕЖАМА ЗАСНОВАН НА BIG DATA АНАЛИТИЦИ« у следећем саставу:
1. др Александра Лабус, доцент ФОН-а

2. др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а  

3. др Зорица Богдановић, ванр. проф. ФОН-а
4. др Саша Лазаревић, ванр. проф. ФОН-а
5. др Милорад Станојевић, ред. проф. Саобраћајног факултета у пензији

Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама кандидату Јелени Митић, за ментора се именује др Александра Лабус, доцент ФОН-а. 

008
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Наде Сталетић (5037/2013 ИС), под  насловом: »МОДЕЛИ CROWDSOURCING-A  У ПАМЕТНИМ ГРАДОВИМА« у следећем саставу:
1.  др Александра Лабус, доцент ФОН-а
2.  др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а
3. др Душан Бараћ, доцент ФОН-а
4. др Саша Лазаревић, ванр. проф. ФОН-а
5. др Милорад Станојевић, ред. проф. Саобраћајног факултета у пензији

Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама кандидату Нади Сталетић, за ментора се именује др Александра Лабус, доцент ФОН-а. 

009
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Милици Латиновић (5031/2010) у периоду од годину дана.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

Проф. др Јован Филиповић

Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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