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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 07.05.2018. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 09.05.2018. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

001  
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Зорице Танасковић која је докторску дисертацију под насловом: «СТРАТЕШКО ПЛАНИРАЊЕ ОБРАЗОВАЊА ЉУДСКИХ РЕСУРСА У АГРОСЕКТОРУ«, одбранила дана 20.04.2018. године
002
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр  Марије Мосуровић Ружичић под насловом »ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ СТРАТЕШКОГ УПРАВЉАЊА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА« и даје се на увид јавности.

На Наставно-научном Већу од 14.10.2015. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата мр Марије Мосуровић Ружичић под називом »ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ СТРАТЕШКОГ УПРАВЉАЊА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА« након чега је добијена Одлука Већа научних области правно економских   наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 15.12.2015. године, број: 61206-5132/2-15

Кандидат мр Марија Мосуровић Ружичић је објавила следеће радове који је квалификују да може да одбрани докторску дисертацију:

1. 
Мосуровић Ружичић, M., Кутлача, Ђ.  (2011): „Organizational design as a driver for firm innovativeness in Serbia”, Innovation: The European Journal of Social Science Research, Volume 24, Issue 4, 427-447.  (M23)
2. Мосуровић Ружичић, М., Фабрис, Н., Кутлача, Ђ. (2017): Истраживање и развој у моделима економског раста и структурних промена, Пословна економија, 11 (2), 55-73., ISSN 1820-6859, UDK 3:33+336 (M51)
3. Мосуровић Ружичић, М., Кутлача, Ђ. (2015): “Организациона димензија оцене иновационог капацитета предузећа- фактори знања”, Пословна економија, 9 (1), 245-263,  ISSN 1820-6859; COBISS. SR-ID 14 6187532. (M51)
003 
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата мр Драгана Кораћа, под насловом: «МОДЕЛ ЗАШТИТЕ ИНФОРМАЦИЈА У СИСТЕМИМА ЗА МЕНАЏМЕНТ ИДЕНТИТЕТА И УПРАВЉАЊЕ ПРИСТУПОМ» у следећем саставу:

1. др Дејан Симић, ред. проф. ФОН-а
2. др Душан Старчевић, ред. проф. ФОН-а у пензији
3. др Бошко Николић, ред. проф. Електротехничког факултета у Београду
004
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата мр Владана Пантовића, под насловом: «УНАПРЕЂЕЊЕ КОРПОРАТИВНИХ СИСТЕМА ОБРАЗОВАЊА ПРИМЕНОМ WEB 2.0. ТЕХНОЛОГИЈА» у следећем саставу:

1. др Душан Старчевић, ред. проф. ФОН-а у пензији
2. др Велимир Штављанин, ред. проф. ФОН-а 

3. др Зоран Радојичић, ред. проф. ФОН-а
4. др Мирослав Миновић, ванр. проф. ФОН-а

5. др Бошко Николић, ред. проф. Електротехничког факултета у Београду
005
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата мр Марка Цветковића, под насловом: «ИСТРАЖИВАЊЕ ДРУШТВЕНИХ МРЕЖА У ФУНКЦИЈИ МАРКЕТИНГА У ТУРИЗМУ» у следећем саставу:

1. др Драган Вукмировић, ред. проф. ФОН-а

2. др Велимир Штављанин, ред. проф. ФОН-а 

3. др Хасан Ханић, ред. проф. Банкараске академије у пензији

ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата Бранке Родић Трмчић (5019/2015, ЕП) која је докторску дисертацију под насловом:«РАЗВОЈ МОДЕЛА МОБИЛНОГ ЗДРАВСТВА ЗАСНОВАНОГ НА WEARABLE COMPUTING-у«, одбранила дана 16.04.2018. године.

002
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милоша Раденковића (5020/2015, ЕП), под насловом: »МОДЕЛ ЕЛЕКТРОНСКОГ ПОСЛОВАЊА ЗА УЧЕШЋЕ ПОТРОШАЧА НА СРПСКОМ ТРЖИШТУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ЗАСНОВАН НА SMART GRID ТЕХНОЛОГИЈАМА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Милоша Раденковића, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
003
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Јасмине Перишић (5027/2011, ЕП), под насловом: »МОДЕЛ ЕЛЕКТРОНСКОГ ОБРАЗОВАЊА ЗАСНОВАН НА СЕМАНТИЧКОЈ АДАПТАЦИЈИ ОБЈЕКАТА  УЧЕЊА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Јасмине Перишић, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
004
Именује се Комисија за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Зорана Ракићевића (5005/2011 ОИ), под насловом: »ПОДРШКА ОПЕРАТИВНОМ ПЛАНИРАЊУ ПРОИЗВОДЊЕ И УПРАВЉАЊУ РЕСУРСИМА У МАЛИМ И СРЕДЊИМ ПРЕДУЗЕЋИМА« у следећем саставу:

1. др Даница Лечић Цветковић, ред. проф. ФОН-а

2. др Јасмина Омербеговић Бијеловић, ред. проф. ФОН-а
3. др Милан Мартић, ред. проф. ФОН-а

4. др Сања Маринковић, ванр. проф. ФОН-а

5. др Драгана Макајић Николић, ванр. проф. ФОН-а
6. др Небојша Бојовић, ред. проф. Саобраћајног факултета у Београду
005

Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Стефана Комазеца (5003/2013 КМ), под  насловом: »ПОБОЉШАЊЕ ЕФЕКТИВНОСТИ ДАУНСАЈЗИНГА КРОЗ ПОВЕЋАЊЕ ПРОЦЕДУРАЛНЕ ПРАВЕДНОСТИ МЕТОДА ЗА ОДРЕЂИВАЊЕ ПОТРЕБНОГ БРОЈА ИЗВРШИЛАЦА« у следећем саставу:
1. др Младен Чуданов, ванр. проф. ФОН-а

2. др Ондреј Јашко, ред. проф. ФОН-а
3. др Небојша Јанићијевић, ред. проф. Економски факултета у Београду
Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама кандидата Стефана Комазеца, за ментора се именује др Младен Чуданов, ванр. проф. ФОН-а. 

МАГИСТАРСКЕ ТЕЗЕ

001
Усваја се Извештај Комисије о оцени научне заснованости пријављене магистарске тезе кандидата Зорана Глигоревића, под насловом »МОДЕЛ ПРЕДВИЂАЊА  И СПРЕЧАВАЊА НАПУШТАЊА ПОТРОШАЧА КАО ПОТЕНЦИЈАЛНИ ИЗВОР ПРИХОДА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНИХ УСЛУГА«. За ментора се именује др Зоран Радојичић, ред. проф. ФОН-а.

002 
Именује се Комисија за оцену научне заснованости пријављене магистарске тезе кандидата Борка Драшковића под насловом »ПРИМЕНА CROWDSOURSING ТЕХНОЛОГИЈЕ И ДИГИТАЛНЕ ПЛАТФОРМЕ НАЦИОНАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ  ГЕОПРОСТОРНИХ ПОДАТАКА У ЗАШТИТИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ» у следећем саставу:

1. др Наташа Петровић, ред. проф. ФОН-а

2. др Маја Леви Јакшић, ред. проф. ФОН-а

3. др Ивица Радовић, ред. проф. Факултета безбедности у Београду
003
На захтев кандидата Борка Драшковића одобрава се продужење рока за израду и одбрану магистарске тезе до 30.09.2018. године.
ПРЕДЛОГ ОДЛУКА

001  На основу предлога Катедре за управљање производњом и пружањем услуга предлаже се допуна покривености наставе на докторским академским студијама студијски програм Информациони системи и менаџмент - распоређивањем доц. др Слободана Антића и доц. др Лене Ђорђевић као наставнике са правом потписа на предмету Спредшит инжењерство.
002 
Текст Конкурса за упис студената на докторске академске студије у школској 2018/2019 године. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

Проф.  др Јован Филиповић

Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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