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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 28.05.2018. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 30.05.2018. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

001  
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата мр Владимира Ђурице под насловом: »МОДЕЛ ИЗБОРА ВИРТУАЛИЗОВАНИХ ТЕХНОЛОГИЈА ПРИ ИЗГРАДЊИ CLOUD СИСТЕМА«, пред Комисијом у следећем саставу:


1. др Мирослав Миновић, ванр. проф. ФОН-а 

2. др Душан Старчевић, ред. проф. ФОН-а, у пензији
3. др Дејан Симић, ред. проф. ФОН-а

4.  др Младен Чуданов, ванр. проф. ФОН-а

5. др Зоран Јовановић, ред. проф. Електротехничког факултета у Београду
Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.
002
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Драгана Кораћа под насловом »МОДЕЛ ЗАШТИТЕ ИНФОРМАЦИЈА У СИСТЕМИМА ЗА МЕНАЏМЕНТ ИДЕНТИТЕТА И УПРАВЉАЊЕ ПРИСТУПОМ« и даје се на увид јавности.

На Наставно-научном Већу од 26.12.2012. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата мр Драгана Кораћа  под називом »МОДЕЛ ЗАШТИТЕ ИНФОРМАЦИЈА У СИСТЕМИМА ЗА МЕНАЏМЕНТ ИДЕНТИТЕТА И УПРАВЉАЊЕ ПРИСТУПОМ« након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 04.02.2013. године, број: 06-419/28-13
Кандидат мр Драган Кораћ је објавио следећи рад који га квалификује да може да одбрани докторску дисертацију:

1. Korac, D., Simic, D (2017), Design of Fuzzy Expert System for Evaluation of Contemporary User Authentication Methods Intended for Mobile Devices, Journal of Control Engineering and Applied Informatics, Vol. 19, No. 4, pp. 93-100, 2017, IF=0.695 (IF 2017. годину).
003 
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Владана Пантовића под насловом »УНАПРЕЂЕЊЕ КОРПОРАТИВНИХ СИСТЕМА ОБРАЗОВАЊА ПРИМЕНОМ WEB 2.0.  ТЕХНОЛОГИЈА« и даје се на увид јавности.

На Наставно-научном Већу од 26.08.2015. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата мр Владана Пантовића под називом »УНАПРЕЂЕЊЕ КОРПОРАТИВНИХ СИСТЕМА ОБРАЗОВАЊА ПРИМЕНОМ WEB 2.0. ТЕХНОЛОГИЈА« након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 15.09.2015. године, број: 61206-3705/2-15
Кандидат мр Владан Пантовић је објавио следећи рад који га квалификује да може да одбрани докторску дисертацију:

1. Vladan S. Pantovic, Sanja B. Petrovic-Becirovic, Rising Public Awareness of Energy Efficiency of Buildings Enhanced By “Smart” Controls of the In-Door Environment,  THERMAL SCIENCE, Vol. 20, No. 4, pp. 1307-1319, Original scientific paper DOI: 10.2298/TSCI140813145P, 2016. (M22)
004
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Бојана Јовановића под насловом »УПРАВЉАЊЕ ПЕРФОРМАНСАМА ДИСТРИБУИРАНОГ МУЛТИБИОМЕТРИЈСКОГ ЕКОСИСТЕМА« и даје се на увид јавности.

На Наставно-научном Већу од 23.09.2015. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата мр Бојана Јовановића под називом »УПРАВЉАЊЕ ПЕРФОРМАНСАМА ДИСТРИБУИРАНОГ МУЛТИБИОМЕТРИЈСКОГ ЕКОСИСТЕМА« након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 19.10.2015. године, број: 61206-4346/2-15
Кандидат мр Бојан Јовановић је објавио следећи рад који га квалификује да може да одбрани докторску дисертацију:

1. Jovanovic B., Bogicevic M., Milenkovic I., Simic D.; "Extending identity management system with multimodal biometric authentication", COMPUTER SCIENCE AND INFORMATION SYSTEMS, (2016),vol. 13 br. 2, str. 313-334 (IF=0.881)
005
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Марка Цветковића под насловом »ИСТРАЖИВАЊЕ ДРУШТВЕНИХ МРЕЖА У ФУНКЦИЈИ МАРКЕТИНГА У ТУРИЗМУ« и даје се на увид јавности.

На Наставно-научном Већу од 23.09.2015. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата мр Марка Цветковића под називом »ИСТРАЖИВАЊЕ ДРУШТВЕНИХ МРЕЖА У ФУНКЦИЈИ МАРКЕТИНГА У ТУРИЗМУ« након чега је добијена Одлука Већа научних области правно економских наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 13.10.2015. године, број: 61206-4390/2-15
Кандидат мр Марко Цветковић је објавио следећи рад који га квалификује да може да одбрани докторску дисертацију:

1. Cvetković, M., „Informacione tehnologije kao podrška procesima touroperatora”, Info M, Časopis za informacione tehnologije i multimedijalne sisteme, 2018. (M52 - prihvaćen rad za objavljivanje; potvrda urednika u prilogu)
ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Павла Милошевића (5002/2013, УС) која је докторску дисертацију под насловом:«ИФС-ИБА ПРИСТУП: ИНТЕРПОЛАТИВНА БУЛОВА АЛГЕБРА У ТЕОРИЈИ ИНТУИЦИОНИСТИЧКИХ ФАЗИ СКУПОВА«, одбранио дана 07.05.2018. године.

002
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милоша Раденковића под насловом: »МОДЕЛ ЕЛЕКТРОНСКОГ ПОСЛОВАЊА ЗА УЧЕШЋЕ ПОТРОШАЧА НА СРПСКОМ ТРЖИШТУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ЗАСНОВАН НА SMART GRID ТЕХНОЛОГИЈАМА«, пред Комисијом у следећем саставу:


1. др Александра Лабус, доцент  ФОН-а 

2. др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а

3. др Зорица Богдановић, ванр. проф. ФОН-а

4.  др Саша Лазаревић, ванр. проф. ФОН-а

5.  др Ненад Стефановић, ванр. проф. Природно –математичког факултета у Крагујевцу 
Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

003
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Јасмине Перишић под насловом: »МОДЕЛ ЕЛЕКТРОНСКОГ ОБРАЗОВАЊА ЗАСНОВАН НА СЕМАНТИЧКОЈ АДАПТАЦИЈИ ОБЈЕКАТА УЧЕЊА«, пред Комисијом у следећем саставу:


1. др Зорица Богдановић, ванр. проф. ФОН-а

2. др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а

3. др Марко Ђогатовић, доцент Саобраћајног факултета у Београду 

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

004
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Аниде Захировић Сухоњић (5031/2013, ЕП), под насловом: »МОДЕЛИ CROWDSOURCING-A У ПАМЕТНИМ ОБРАЗОВНИМ ОКРУЖЕЊИМА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Аниде Захировић Сухоњић, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
005
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Тијане Вујичић (5023/2015, СИ), под насловом: »СОФТВЕРСКИ АЛАТ ЗА ИСПИТИВАЊЕ АЛГОРИТАМА СТРУКТУРНЕ РЕГРЕСИЈЕ БАЗИРАНЕ НА GCRF МОДЕЛУ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Тијане Вујичић, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
006
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милана Доброте под насловом »СТАТИСТИЧКИ ПРИСТУП ДЕФИНИСАЊУ ЗОНЕ ОСЕТЉИВОСТИ У МЕТОДАМА ДАЉИНСКОГ УЗОРКОВАЊА « и даје се на увид јавности.

На Наставно-научном Већу од 08.11.2017. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Милана Доброте под називом » СТАТИСТИЧКИ ПРИСТУП ДЕФИНИСАЊУ ЗОНЕ ОСЕТЉИВОСТИ У МЕТОДАМА ДАЉИНСКОГ УЗОРКОВАЊА« након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 27.11.2017. године, број: 61206-4830/2-17
Кандидат Милан Доброта је објавио следећи рад који га квалификује да може да одбрани докторску дисертацију:

1. Dobrota, M., & Dobrota, M. (2016). ARWU Ranking Uncertainty and Sensitivity: What If the Award Factor Was Excluded? Journal of the Association for Information Science and Technology, 67(2), 480-482. DOI: 10.1002/asi.23527. Print ISSN: 2330-1635, Online ISSN: 2330-1643. (Godina: 2016; Kategorija: M21; Disciplina: Computer Science, Information Systems; Pozicija: 18/85; Impakt Faktor: 2.322) 

007
Именује се Комисија за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Еман Алмаргхани (5028/2010 М), под насловом: »МОДЕЛ АКРЕДИТАЦИЈЕ И ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА У ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ ЛИБИЈЕ« у следећем саставу:

1. др Ивана Мијатовић, ванр. проф. ФОН-а

2. др Јован Филиповић, ред. проф. ФОН-а
3. др Славко Арсовски, ред. проф. Факултета инжењерских наука у пензији, Универзитет у Крагујевцу

008

Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милице Маричић (5003/2015, КМ), под насловом »РАЗВОЈ  МЕТОДОЛОГИЈЕ ЗА ФОРМИРАЊЕ И ЕВАЛУАЦИЈУ КОМПОЗИТНИХ ИНДИКАТОРА«. За ментора се именује др Милица Булајић, ред. проф. ФОН-а, а за коментора др Вељко Јеремић, ванр. проф. ФОН-а. Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

009
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Иване Штрумбергер (5016/2014, ИТ) под насловом: »УНАПРЕЂЕЊЕ РЕШАВАЊА ПРОБЛЕМА ОДРЕЂИВАЊА ПОЗИЦИЈА СЕНЗОРСКИХ ЧВОРОВА У БЕЖИЧНИМ СЕНЗОРСКИМ МРЕЖАМА ПРИМЕНОМ МЕТАХЕУРИСТИКА ИНТЕЛИГЕНЦИЈЕ РОЈЕВА «. За ментора се предлаже др Мирослав Миновић, ванр. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду. 

Кандидат Ивана Штрумбергер је одбранила приступни рад под називом: »УНАПРЕЂЕЊЕ РЕШАВАЊА ПРОБЛЕМА У БЕЖИЧНИМ МРЕЖАМА ПРИМЕНОМ МЕТАХЕУРИСТИКА ИНТЕЛИГЕНЦИЈЕ РОЈЕВА« дана 05.03.2018. године.

010
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Данијеле  Тољаге Николић (5039/2008, М) под насловом: »Развој концепта хибридно-ситуационог управљања пројектом«. За ментора се предлаже др Дејан Петровић, ред. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду. 

Кандидат Данијела Тољага Николић је одбранила приступни рад под називом: »Развој концепта хибридно-ситуационог управљања пројектом« дана 24.05.2018. године.

011
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Стефана Комазеца  (5003/2013, КМ) под насловом: »ПОБОЉШАЊЕ ЕФЕКТИВНОСТИ ДАУНСАЈЗИНГА КРОЗ ПОВЕЋАЊЕ ПРОЦЕДУРАЛНЕ ПРАВЕДНОСТИ МЕТОДА ЗА ОДРЕЂИВАЊЕ ПОТРЕБНОГ БРОЈА ИЗВРШИЛАЦА«. За ментора се предлаже др Младен Чуданов, ванр. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду. 

Кандидат Стефан Комазец је одбранио приступни рад под називом: »ПОБОЉШАЊЕ ЕФЕКТИВНОСТИ ДАУНСАЈЗИНГА КРОЗ ПОВЕЋАЊЕ ПРОЦЕДУРАЛНЕ ПРАВЕДНОСТИ МЕТОДА ЗА ОДРЕЂИВАЊЕ ПОТРЕБНОГ БРОЈА ИЗВРШИЛАЦА« дана 28.05.2018. године.

ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ – 2016

001
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Синише Арсића (5003/2016 КМ), под  насловом: »ИНТЕГРАЛНИ МОДЕЛ ЗА ПОДРШКУ УПРАВЉАЊУ У ПОРОДИЧНИМ КОМПАНИЈАМА« у следећем саставу:
1. др Марко Михић, ванр. проф. ФОН-а – потенцијални ментор
2. др Дејан Петровић, ред. проф. ФОН-а – Председник комисије
3. др Биљана Стошић, ред. проф. ФОН-а - члан
4. др Милош Јовановић, доцент ФОН-а, члан

5. др Небојша Бојовић, ред. проф. Саобраћајног факултета у Београду, члан
Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама кандидата Синише Арсића, за потенцијалног ментора се именује др Марко Михић, ванр. проф. ФОН-а. 

МАГИСТАРСКЕ ТЕЗЕ

001
Именује се Комисија за преглед и оцену завршене магистарске тезе кандидата Зорана Глигоревића, под насловом »МОДЕЛ ПРЕДВИЂАЊА  И СПРЕЧАВАЊА НАПУШТАЊА ПОТРОШАЧА КАО ПОТЕНЦИЈАЛНИ ИЗВОР ПРИХОДА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНИХ УСЛУГА «, у следећем саставу:

1. др Зоран Радојичић, ред. проф. ФОН-а

2. др Милан Мартић, ред. проф. ФОН-а

3. др Срђан Богосављевић, ред. проф. Економског факултета  у пензији

002
Усваја се Извештај Комисије о оцени научне заснованости пријављене магистарске тезе кандидата Борка Драшковића, под насловом »ПРИМЕНА CROWDSOURSING ТЕХНОЛОГИЈЕ И ДИГИТАЛНЕ ПЛАТФОРМЕ НАЦИОНАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ  ГЕОПРОСТОРНИХ ПОДАТАКА У ЗАШТИТИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ«. За ментора се именује др Наташа Петровић, ред. проф. ФОН-а.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

Проф.  др Јован Филиповић

Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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