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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 18.06.2018. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 20.06.2018. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

001  
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата мр Марије Мосуровић Ружичић под насловом: »ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ СТРАТЕШКОГ УПРАВЉАЊА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Марије Мосуровић Ружичић, шаље се на сагласност Већу научних области правно-економских наука Универзитета у Београду.
ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Јасмине Перишић (5027/2011, ЕП) која је докторску дисертацију под насловом:«МОДЕЛ ЕЛЕКТРОНСКОГ ОБРАЗОВАЊА ЗАСНОВАН НА СЕМАНТИЧКОЈ АДАПТАЦИЈИ ОБЈЕКАТА УЧЕЊА«, одбранила дана 04.06.2018. године.

002
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата на докторским студијама Милоша Раденковића (5020/2015, ЕП) који је докторску дисертацију под насловом:« МОДЕЛ ЕЛЕКТРОНСКОГ ПОСЛОВАЊА ЗА УЧЕШЋЕ ПОТРОШАЧА НА СРПСКОМ ТРЖИШТУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ЗАСНОВАН НА SMART GRID ТЕХНОЛОГИЈАМА«, одбранио дана 05.06.2018. године.

003
Именује се Комисија за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Александра Вучковића (5005/2012, М), под насловом: »РАЗВОЈ КОНЦЕПТА СТРАТЕШКОГ УПРАВЉАЊА КОРИСТИМА У ПОРТФОЛИУ ПРОЈЕКАТА« у следећем саставу:

1. др Марко Михић, ред. проф. ФОН-а

2. др Дејан Петровић, ред. проф. ФОН-а
3. др Небојша Бојовић, ред. проф. Саобраћајног факултета, Универзитет у Београду
004

Именује се Комисија за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Жарка Росића (5024/2012, ОИ), под насловом: »МЕТОДЕ ОПТИМИЗАЦИЈЕ У ПРОБЛЕМИМА СИНТЕЗЕ ЛИНЕАРНОГ АНТЕНСКОГ НИЗА« у следећем саставу:

1. др Оливера Михић, ред. проф. ФОН-а

2. др Милан Мартић, ред. проф. ФОН-а
3. др Мирјана Чангаловић, ред. проф. ФОН-а у пензији
4. др Дејан Драјић, ванр. проф. ЕТФ-а, Универзитет у Београду

5. др  Александар Картељ, доцент Математичког факултета, Универзитет у Београду

005
Одобрава се статус мировања кандидату на докторским студијама Марији Малетић у трајању од  4 месеца.

ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ – 2016
001
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Александра Симовића (5021/2016, ЕП), под  насловом: »МОДЕЛ ПАМЕТНЕ БИБЛИОТЕКЕ ЗАСНОВАН НА BIG DATA ТЕХНОЛОГИЈАМА « у следећем саставу:

1. др Александра Лабус, ван. проф. ФОН-а, Потенцијални ментор

2. др Зорица Богдановић, ванр. проф. ФОН-а, Председник комисије
3. др Саша Лазаревић, ванр. проф. ФОН-а, члан

4. др Вељко Јеремић, ванр. проф. ФОН-а, члан
5. др Наташа Бојковић, ванр. проф. Саобраћајног факултета, Универзитета у Београду, члан

Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама кандидата Александра Симовића, за потенцијалног ментора се именује др Александра Лабус, ванр. проф.ФОН-а.
РАЗНО
001
Предлог одлуке Комисије за заједнички програм докторских академских студија Факултета организационих наука и Медицинског факултета, студијски програм „Менаџмент здравственог система“.
На Веће научних области техничких наука Универзитета у Београду шаљу се 

a) реферати ради добијања сагласности на предложену тему пријављене докторске дисертације као и 
b) реферати о урађеној докторској дисертацији 
студената докторских академских студија студијски програм „Менаџмент здравственог система“.
Предлог заједничке одлуке, након усвајања на Већу за докторске студије ФОН-а, треба упутити на Наставно-научно веће ФОН-а као и на Научно веће и Научно-наставно веће Медицинског факултета. Након донетих одлука потребно је обавестити  Проректора за науку, иновације и трансфер технологија на Универзитету у Београду.
002
Извод из конкурса за упис студената на докторске академске студије Универзитета у Београду, за школску 2018/2019. годину
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ







Проф.  др Јован Филиповић
Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221
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