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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 03.12.2018. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 05.12.2018. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

001
На основу предлога др Тамаре Властелице, ванр. проф.  врши се промена ментора за израду и одбрану докторске дисертације кандидата мр Слободана Брезака, под насловом: «УТИЦАЈ МАРКЕТИНШКОГ КОМУНИЦИРАЊА НА ПРОЦЕС ПОСЛОВНОГ ПРЕГОВАРАЊА И СТВАРАЊА ДОДАТЕ ВРЕДНОСТИ». 


На предлог Катедре за маркетинг менаџмент и односе с јавношћу, уместо  др Тамаре Властелице, ванр. проф. ФОН-а, за новог ментора се именује др Милица Костић Станковић, ред. проф. ФОН-а.

ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата Зорана Ракићевића (5005/2011, ОИ), који је докторску дисертацију под насловом: »ПОДРШКА ОПЕРАТИВНОМ ПЛАНИРАЊУ ПРОИЗВОДЊЕ И УПРАВЉАЊУ РЕСУРСИМА У МАЛИМ И СРЕДЊИМ ПРЕДУЗЕЋИМА«, одбранио дана 19.11.2018.  године.

002
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Александра Стокића (5015/2010, ЕП), под насловом: »МОДЕЛ ЗА УПРАВЉАЊЕ ОДНОСИМА СА КЛИЈЕНТИМА У ЕЛЕКТРОНСКОМ ПОСЛОВАЊУ ПАМЕТНИХ БИБЛИОТЕКА«, у следећем саставу:

1. др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а - ментор
2. др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а

3. др Марко Ћогатовић, доцент Саобраћајног факултета

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

003
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Еман Алмаргхани (5028/2010, М), под насловом: »МОДЕЛ АКРЕДИТАЦИЈЕ И ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА У ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ ЛИБИЈE«, у следећем саставу:

1. др Ивана Мијатовић, ванр. проф. ФОН-а - ментор
2. др Јован Филиповић, ред. проф. ФОН-а

3. др Славко Арсовски, ред. проф. Факултета инжењерских наука у пензији, Универзитет у Крагујевцу

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

004
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама Ивана Миленковића (5001/2013, ИT), под насловом: »ОКВИР ЗА ЕВАЛУАЦИЈУ МУЛТИМОДАЛНИХ БИОМЕТРИЈСКИХ СИСТЕМА«. За ментора се именује професор др Дејан Симић, ред. проф. ФОН-а. Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

005
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Немање Миленковића (5001/2014, ОИ) под насловом: »МЕТОДОЛОГИЈА ОТКРИВАЊА НЕСТАНДАРДНИХ ОПСЕРВАЦИЈА У К-ДИМЕНЗИОНОМ ПРОСТОРУ«, за ментора се предлаже др Зоран Радојичић, ред. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду. 


Кандидат Немања Миленковић је одбранио приступни рад под називом «МЕТОДОЛОГИЈА ОТКРИВАЊА НЕСТАНДАРДНИХ ОПСЕРВАЦИЈА У К-ДИМЕНЗИОНОМ ПРОСТОРУ« дана 19.10.2018. године.
006 
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Николе Миликића (5006/2011, СИ) под насловом: »СОФТВЕРСКИ СИСТЕМ ЗА САМОРЕГУЛИСАНО УЧЕЊЕ НА ВЕБУ«, за ментора се предлаже др Јелена Јовановић, ред. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду. 


Кандидат Никола Миликић је одбранио приступни рад под називом «СОФТВЕРСКИ СИСТЕМ ЗА САМОРЕГУЛИСАНО УЧЕЊЕ НА ВЕБУ« дана 30.11.2018. године.
ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ – 2016
001
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама ​​​Ивана Пилчевића (5004/2016, ЕП), под насловом: »РАЗВОЈ МОДЕЛА ЗА ВИЗУЕЛИЗАЦИЈУ И ВРЕДНОВАЊЕ НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИХ РЕЗУЛТАТА УНИВЕРЗИТЕТА». За ментора се именује др Вељко Јеремић, ванр.проф. ФОН-a. Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

002
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Драгане Васиљевић (5026/2016, EП) под насловом: »ИНОВАТИВНИ МОДЕЛИ ИНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГА У БАНКАРСТВУ ЗАСНОВАНИ НА BIG DATA ТЕХНОЛОГИЈАМА«, за ментора се предлаже др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду. 


Кандидат Драгана Васиљевић је одбранила приступни рад под називом:  «ИНОВАТИВНИ МОДЕЛИ ИНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГА У БАНКАРСТВУ ЗАСНОВАНИ НА BIG DATA ТЕХНОЛОГИЈАМА« дана 17.10.2018. године.

Предлог Одлука
001

На основу предлога Катедре за операциона истраживања и статистику врши се допуна покривености наставе на докторским студијама, студијски програм Менаџмент, додаје се др Драган Вукмировић, ред. професор на предмет Квантитативни модели и методе у менаџменту.
002
Изузима се са покривености проф. др Вељко Милутиновић на студијском програму Информациони системи и квантитативни менаџмент, као наставник на следећим предметима: 

1. Методологија научно – истраживачког рада у техничко-технолошким наукама
2. Супер рачунари и њихова примена у електронском пословању
003
Катедра за електронско пословање предлаже увођење новог изборног предмета на докторским студијама, студијски програм Информациони системи и квантитативни менаџмент, студијска група Електронско пословање: 

	Назив предмета
	Статус
	Наставник

	Blockchain технологије у електронском пословању
	Изборни предмет
	проф. др Божидар Раденковић

проф. др Маријана Деспотовић-Зракић 

проф. др Зорица Богдановић

проф. др Душан Бараћ

проф. др Александра Лабус


РАЗНО
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

Проф. др Дејан Петровић
Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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