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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 21.01.2019. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 23.01.2019. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

001
Усваја се Извештај Комисије о одбрањеној докторској дисертацији кандидата мр Бекима Ћоровића који је докторску дисертацију под насловом: «СТРАТЕШКО ПЛАНИРАЊЕ МАРКЕТИНГ ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА У ПОСЛОВАЊУ«, одбранио дана 18.01.2019.  године.

ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

001
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Милене Поповић (5002/2011, ОИ) под насловом: «УНАПРЕЂЕЊЕ АНАЛИЗЕ ОБАВИЈАЊА ПОДАТАКА МЕТОДАМА МУЛТИАТРИБУТИВНОГ ОДЛУЧИВАЊА»и даје се на увид јавности.



На Наставно-научном Већу од 28.01.2015. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Милене Поповић под насловом «УНАПРЕЂЕЊЕ АНАЛИЗЕ ОБАВИЈАЊА ПОДАТАКА МЕТОДАМА МУЛТИАТРИБУТИВНОГ ОДЛУЧИВАЊА», након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких  наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 09.02.2015. године, број: 61206-399/2-15


Кандидат Милена Поповић је објавила следећи рад  који је квалификује да може да одбрани докторску дисертацију: 

Kuzmanovic, M., Savic, G., Popovic, M., Martic, M..: A New Approach to Evaluation of University Teaching Considering Heterogeneity of Students' Preferences, - Higher Education, Vol 66, No 2, 2013, pp. 153-171. doi: 10.1007/s10734-012-9596-2. ISSN: 0018-1560. 
002
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама кандидата Немање Миленковића (5001/2014, ОИ) под насловом: »МЕТОДОЛОГИЈА ОТКРИВАЊА НЕСТАНДАРДНИХ ОПСЕРВАЦИЈА У К-ДИМЕНЗИОНОМ ПРОСТОРУ«, за ментора се именује др Зоран Радојичић, ред. проф. ФОН-а. Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.
003
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама кандидата Николе Миликића (5006/2011, СИ) под насловом: »СОФТВЕРСКИ СИСТЕМ ЗА САМОРЕГУЛИСАНО УЧЕЊЕ НА ВЕБУ«, за ментора се именује др Јелена Јовановић, ред. проф. ФОН-а. Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

004
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама мр Марије Богићевић Сретеновић (5037/2015, ИТ), под насловом: »МОДЕЛ ОСЕТЉИВОСТИ ПЕРФОРМАНСИ БИОМЕТРИЈСКИХ СИСТЕМА У ПРОЦЕСУ АКВИЗИЦИЈЕ ОТИСКА ПРСТА«. За ментора се предлаже др Дејан Симић, ред.проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

Кандидат мр Марија Богићевић Сретеновић је одбранила приступни рад под називом: «МОДЕЛ ОСЕТЉИВОСТИ ПЕРФОРМАНСИ БИОМЕТРИЈСКИХ СИСТЕМА У ПРОЦЕСУ АКВИЗИЦИЈЕ ОТИСКА ПРСТА«, 09.01.2019. године.

005
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Андрије Петровића (5006/2015, КМ) под  насловом: »РАЗВОЈ ИНТЕГРИСАНОГ МОДЕЛА ЗА ПРЕДИКЦИЈУ ГУЖВИ И ОДРЕЂИВАЊЕ ОПТИМАЛНОГ БРОЈА ОТВОРЕНИХ КАНАЛА« у следећем саставу:

1. др Борис Делибашић, ред. проф. ФОН-а – ментор
2. др Милија Сукновић, ред. проф. ФОН-а

3. др Драгана Макајић Николић, ванр. проф. ФОН-а
4. др Милош Јовановић, доцент ФОН-а

5. др Угљеша Бугарић, ред. проф. Машинског факултета у Београду 

Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама кандидату Андрији Петровићу, за ментора се именује др Борис Делибашић, ред. проф. ФОН-а. 
006
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Тијане Милановић (5003/2014, КМ) под  насловом: »УПРАВЉАЊE ОТПАДОМ У ФУНКЦИЈИ УНАПРЕЂЕЊА ЦИРКУЛАРНЕ ЕКОНОМИЈЕ« у следећем саставу:

1. др Наташа Петровић, ред. проф. ФОН-а - ментор

2. др Драгана Крагуљ, ред. проф. ФОН-а
3. др Александар Јововић, ред. проф. Машинског факултета
Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама кандидату Тијани Милановић, за ментора се именује др Наташа Петровић, ред. проф. ФОН-а. 
ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ – 2016
001
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама кандидата Драгане Васиљевић (5026/2016, EП) под насловом: »ИНОВАТИВНИ МОДЕЛИ ИНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГА У БАНКАРСТВУ ЗАСНОВАНИ НА BIG DATA ТЕХНОЛОГИЈАМА«, за ментора се именује др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а. Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.
МАГИСТАРСКЕ ТЕЗЕ

001
Именује се Комисија за оцену научне заснованости магистарске тезе кандидата Ивана Арсенијевића под насловом: »ХОЛИСТИЧКИ МАРКЕТИНГ ПРИСТУП У УМЕТНИЧКИМ ПРОЈЕКТИМА« у саставу:

1. др Радмила Јаничић, ред. проф. ФОН-а - ментор

2. др Милица Костић Станковић, ред. проф. ФОН-а
3. др Невенка Жаркић Јоксимовић, ред. проф. ФОН-а

4. др Марко Михић, ред. проф. ФОН-а

5. др Мирјана Глигоријевић, ред. проф. Економског факултета, Универзитета у Београду 
РАЗНО
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

Проф. др Дејан Петровић
Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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