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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 18.02.2019. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 20.02.2019. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ
001
Именује се Комисија за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Слободана Брезака, под насловом: »УТИЦАЈ МАРКЕТИНШКОГ КОМУНИЦИРАЊА НА ПРОЦЕС ПОСЛОВНОГ ПРЕГОВАРАЊА И СТВАРАЊА ДОДАТЕ ВРЕДНОСТИ«, у саставу:


1. др Милица Костић Станковић, ред. проф. ФОН-а


2. др Милан Мартић, ред. проф. ФОН-а
3. др Бојан Илић, ред. проф. ФОН-а

4. др Радмила Јаничић, ред. проф. ФОН-а

5. др Сања Бијакшић, ред. проф. Економског факултета у Мостару

ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

001
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Славице Радосављевић (5048/2013, ЕП) под насловом: »МОДЕЛ МОБИЛНОГ ОБРАЗОВАЊА БАЗИРАНОГ НА ТЕХНОЛОГИЈАМА ПРОШИРЕНЕ РЕАЛНОСТИ«, пред Комисијом у саставу:

1. др Маријана Деспотовић Зракић, ред.проф. ФОН-а 

2. др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а
3.  др Зорица Богдановић, ванр. проф. ФОН-а
4. др Душан Савић, доцент ФОН-а
5. др Марко Ђогатовић, доцент Саобраћајног факултета, Универзитета у Београду
Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.

002
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Марије Малетић (5002/2012, ЕП) под насловом: »РАЗВОЈ МОДЕЛА Е-ГЛАСАЊА ЗАСНОВАН НА CLOUD COMPUTING ТЕХНОЛОГИЈИ«, пред Комисијом у саставу:
1. др Душан Бараћ, ванр. проф. ФОН-а

2. др Божидар Раденковић, ред. проф. ФОН-а
3.  др Маријана Деспотовић Зракић, ред. проф. ФОН-а
4. др Вељко Јеремић, ванр. проф. ФОН-а
5. др Марко Ђогатовић, доцент Саобраћајног факултета, Универзитета у Београду
Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.

003
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Александра Вучковића (5005/2012, М) под насловом: »РАЗВОЈ КОНЦЕПТА СТРАТЕШКОГ УПРАВЉАЊА КОРИСТИМА У ПОРТФОЛИУ ПРОЈЕКАТА«, пред Комисијом у саставу:

1. др Марко Михић, ред. проф. ФОН-а

2. др Дејан Петровић, ред. проф. ФОН-а
3. др Ненад Митровић, ванр. проф. Машинског факултета, Универзитет у Београду

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.

004
Усваја се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Срђе Бјеладиновића (5012/2011, ИС), под насловом: »РАЗВОЈ МЕТОДОЛОШКОГ ПРИСТУПА ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ ХИБРИДНЕ SQL/NoSQL БАЗЕ ПОДАТАКА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Срђе Бјеладиновића, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
005
Усваја се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милана Радојичића (5004/2014, КМ), под насловом: »МОДЕЛ ЗА ОЦЕНУ ЕФИКАСНОСТИ ЗАСНОВАН НА ИНТЕГРАЦИЈИ ИВАНОВИЋЕВОГ ОДСТОЈАЊА И АНАЛИЗЕ ОБАВИЈАЊА ПОДАТАКА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Милана Радојичића, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
006
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Тијане Чомић (5045/2013, КМ) под насловом »УНАПРЕЂЕЊЕ ЗВАНИЧНЕ СТАТИСТИКЕ ПРИМЕНОМ BIG DATA КОНЦЕПТА« и даје се на увид јавности.



На Наставно-научном Већу од 15.03.2017. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Тијане Чомић  под насловом »УНАПРЕЂЕЊЕ ЗВАНИЧНЕ СТАТИСТИКЕ ПРИМЕНОМ BIG DATA КОНЦЕПТА«, након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких  наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 27.03.2017. године, број: 61206-1231/2-17

Кандидат Тијана Чомић је објавила следећи рад  који је квалификује да може да одбрани докторску дисертацију: 
1. Cappa, C.; D. Mont, M. Loeb, C. Misunas, J. Madans, T. Comic,; de F. Castro (2018).The development and testing of a module on child functioning for identifying children with disabilities on surveys. III: Field testing, Disability and health journal, ISSN: 1876-7583, Vol: 11, Issue: 4, Page: 510-518, Publisher(s): Elsevier BV, Publication Year: 2018, PMID: 30049638, DOI: 10.1016/j.dhjo.2018.06.004 (IF 1.863; 5-Year Impact Factor: 2.129)

007
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милице Маричић (5003/2015, КМ), под насловом »РАЗВОЈ  МЕТОДОЛОГИЈЕ ЗА ФОРМИРАЊЕ И ЕВАЛУАЦИЈУ КОМПОЗИТНИХ ИНДИКАТОРА«, у следећем саставу:

1. др Милица Булајић, ред. проф. ФОН-а, ментор

2. др Вељко Јеремић, ванр. проф. ФОН-а, коментор

3. др Мирко Вујошевић, ред. проф. ФОН-а

4. др Драгана Крагуљ, ред.проф. ФОН-а

5. др Радојка Малетић, ред.проф. Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду 

008
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Дејане Павловић (5035/2012, М), под насловом »МОДЕЛ СТРАТЕШКОГ УПРАВЉАЊА ЕКОНОМИЈОМ ТРЖИШТА РАДА МЛАДИХ«, у следећем саставу:

1. др Владимир Обрадовић, ванр.проф. ФОН-а- ментор
2. др Марко Михић, ред.проф. ФОН-а
3. др Сандра Једнак, ванр. проф. ФОН-а

4. др Драган Бјелица, доцент ФОН-а
5. др Јован Зубовић, виши научни сарадник Института економских наука
009
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Јелене Русо (5009/2011, М), под насловом »ПОИМАЊЕ КВАЛИТЕТА И СТАНДАРДА ОД СТРАНЕ ТВОРАЦА ПОЛИТИКА У СРБИЈИ«, у следећем саставу:

1. др Јован Филиповић, ред.проф. ФОН-а - ментор
2. др Слободан Миладиновић, ред.проф. ФОН-а
3. др Ивана Мијатовић, ванр. проф. ФОН-а
4. др Весна Спасојевић Бркић, ред. проф. Машинског факултета, Универзитета у Београду

5. др Зоран Стојиљковић, ред. проф. Факултета политичких наука, Универзитета у Београду
010
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Зорице Митровић (5026/2013, М) под насловом:»ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ КРИТИЧНИХ ФАКТОРА УСПЕХА СОФТВЕРСКИХ ПРОЈЕКАТА«. За ментора се предлаже др Дејан Петровић, ред. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду. Кандидат Зорица Митровић је одбранила приступни рад под називом »ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ КРИТИЧНИХ ФАКТОРА УСПЕХА СОФТВЕРСКИХ ПРОЈЕКАТА« дана 29.01.2019. године.

011
Усваја се Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Андрије Петровића (5006/2015, КМ) под  насловом: »РАЗВОЈ ИНТЕГРИСАНОГ МОДЕЛА ЗА ПРЕДИКЦИЈУ ГУЖВИ И ОДРЕЂИВАЊЕ ОПТИМАЛНОГ БРОЈА АКТИВНИХ КАНАЛА У МОДУЛУ«. За ментора се предлаже др Борис Делибашић, ред. проф. ФОН-а. Извештај се доставља Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду. Кандидат Андрија Петровић је одбранио приступни рад под називом »РАЗВОЈ ИНТЕГРИСАНОГ МОДЕЛА ЗА ПРЕДИКЦИЈУ ГУЖВИ И ОДРЕЂИВАЊЕ ОПТИМАЛНОГ БРОЈА ОТВОРЕНИХ КАНАЛА«,  дана 01.02.2019. године.

ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ – 2016
001
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Ане Ракић (5061/2016, КМ), под насловом »МОДЕЛОВАЊЕ ЕФЕКАТА СТАНДАРДИЗАЦИЈЕ«, у следећем саставу:

1. др Недељко Живковић, ванр. проф. ФОН-а – председник Комисије
2. др Гордана Пејовић, ванр. проф. ФОН-а - члан
3. др Сандра Једнак, ванр. проф. ФОН-а - члан
4. др Вељко Јеремић, ванр. проф. ФОН-а - члан
5.др Славко Арсовски, ред. проф. Факултета инжењерских наука Универзитет у Крагујевцу, у пензији - члан
Ментор је проф. др Јован Филиповић, ред. проф. ФОН-а.
Предлог Одлука
001
Покривеност наставе на магистарским студијама
Катедра за економију, пословно планирање и међународни менаџмент  предлаже да се у покривеност наставе на магистарским студијама на предмету „Интернет економија“, дода професор др Бојан Илић као предметни наставник.
002

Предлог измене и допуне Правилника о докторским студијама
Предлога измене и допуне Правилника на докторским студијама – Руководиоци студијских програма и студијских подручја докторских академских студија. 

РАЗНО
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

Проф. др Дејан Петровић
Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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