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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 08.04.2019. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 10.04.2019. године
ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

001
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Срђе Бјеладиновића (5012/2011, ИС), под насловом: »РАЗВОЈ МЕТОДОЛОШКОГ ПРИСТУПА ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ ХИБРИДНЕ SQL/NoSQL БАЗЕ ПОДАТАКА«, пред Комисијом у саставу:

1. др Зоран Марјановић, ред. проф. ФОН-а- ментор
2. др Слађан Бабарогић, ванр.проф. ФОН-а

3. др Иван Луковић, ред. проф. Факултета техничких наука Универзитета у Новом Саду

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.

002
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милана Радојичића (5004/2014, КМ), под насловом: »МОДЕЛ ЗА ОЦЕНУ ЕФИКАСНОСТИ ЗАСНОВАН НА ИНТЕГРАЦИЈИ ИВАНОВИЋЕВОГ ОДСТОЈАЊА И АНАЛИЗЕ ОБАВИЈАЊА ПОДАТАКА«, пред Комисијом у саставу:

1. др Вељко Јеремић, ванр. проф. ФОН-а - ментор
2. др Гордана Савић, ванр. проф. ФОН-а - коментор

3. др Милан Мартић, ред. проф. ФОН-а 

4. др Александар Марковић, ред. проф. ФОН-а

5. др Наташа Бојковић, ванр. проф. Саобраћајног факултета у Београду

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.

003
Усваја се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Тијане Чомић (5045/2013, КМ) под насловом »УНАПРЕЂЕЊЕ ЗВАНИЧНЕ СТАТИСТИКЕ ПРИМЕНОМ BIG DATA КОНЦЕПТА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Тијане Чомић, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
004
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Дејане Павловић (5035/2012), под насловом: »МОДЕЛ СТРАТЕШКОГ УПРАВЉАЊА ЕКОНОМИЈОМ ТРЖИШТА РАДА МЛАДИХ«,  и даје се на увид јавности.



На Наставно-научном Већу од 09.12.2015. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Дејане Павловић под насловом: »МОДЕЛ СТРАТЕШКОГ УПРАВЉАЊА ЕКОНОМИЈОМ ТРЖИШТА РАДА МЛАДИХ«, након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких  наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 21.12.2015. године, број: 61206-5611/2-15


Кандидат Дејана Павловић је објавила следеће радове  који је квалификују да може да одбрани докторску дисертацију: 
1. Hernaus Tomislav, Pavlović Dejana i Klindžić Maja (2018). Organizational career management practices: the role of the relationship between HRM and trade unions, Employee Relations, https://doi.org/10.1108/ER-02-2018-0035, IF 1,66.

2. Pavlović Dejana, Domazet Ivana i Lazić Milena (2018). The impact of education on the Youth labour Market in Serbia, International letters of social and humanistic sciences, vol. 83, pp. 11–18. https://doi.org/10.18052/www.scipress.com/ILSHS.83.11
005
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Николе Миликића (5006/2011, СИ) под насловом: »СОФТВЕРСКИ СИСТЕМ ЗА САМОРЕГУЛИСАНО УЧЕЊЕ НА ВЕБУ«, у следећем саставу:

1. др Јелена Јовановић, ред. проф. ФОН-а - ментор
2. др Владан Девеџић, ред.проф.ФОН-а

3. др Драган Гашевић, ред.проф. Факултета за едукацију и Факултет за информационе технологије, Монаш универзитет, Аустралија

006
Именује се Комисија за оцену и одбрану завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Соњи Димитријевић (5001/2010, СИ) под насловом:»СОФТВЕРСКА УПОТРЕБЉИВОСТ И МЕТРИКЕ СИСТЕМА ЗАСНОВАНИХ НА OBI СПЕЦИФИКАЦИЈИ«, у следећем саставу:

1. др Владан Девеџић, ред. проф. ФОН-а - ментор
2. др Јелена Јовановић, ред. проф. ФОН-а

3. др Данијела Милошевић, ред. проф. Факултета техничких наука у Чачку, Универзитет у Крагујевцу

007
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама Зорице Митровић (5026/2013, М) под насловом: »ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ КРИТИЧНИХ ФАКТОРА УСПЕХА СОФТВЕРСКИХ ПРОЈЕКАТА«. За ментора се именује др Дејан Петровић, ред. проф. ФОН-а.  Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

008
Одобрава се израда докторске дисертације кандидата на докторским студијама Андрије Петровића (5006/2015, КМ) под  насловом: »РАЗВОЈ ИНТЕГРИСАНОГ МОДЕЛА ЗА ПРЕДИКЦИЈУ ГУЖВИ И ОДРЕЂИВАЊЕ ОПТИМАЛНОГ БРОЈА АКТИВНИХ КАНАЛА У МОДУЛУ«. За ментора се именује др Борис Делибашић, ред. проф. ФОН-а. 

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду.

009
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Предрага Величковића (5013/2015, ИТ), под  насловом: »АСПЕКТИ ИНТЕРАКЦИЈЕ ЧОВЕКА И РАЧУНАРА ПРИ КОРИШЋЕЊУ СИСТЕМА ВИРТУЕЛНЕ РЕАЛНОСТИ КОД РАЗЛИЧИТИХ КАРАКТЕРИСТИКА ВИРТУЕЛНОГ ОКРУЖЕЊА«, у следећем саставу:

1. др Милош Миловановић, ванр. проф. ФОН-а - ментор

2. др Маријана Деспотовић-Зракић, ред.проф. ФОН-а 

3. др Мирослав Миновић, ванр.проф.ФОН-а
4. др Ивана Ковачевић, доцент ФОН-а

5. др Лана Поповић Манески, научни сарадник Института техничких наука САНУ

Одобрава се израда приступног рада кандидату на докторским студијама Предрагу Величковићу, за ментора се именује др Милош Миловановић, ванр. проф. ФОН-а. 

010
На основу предлога Катедре за операциона истраживања и статистику врши се промена ментора за израду и одбрану докторске дисертације кандидату на докторским студијама Бисери Андрић Гушавац (5027/2010, ОИ) уместо др Милана Станојевића ред. проф. ФОН-а за новог ментора се именује др Милан Мартић, ред. проф. ФОН-а.
Предлог Одлука
001
Усвајање критеријума за упис на Докторске студије за школску 2019/2020. годину.
002
Предлог измене и допуне Правилника о докторским студијама – додавање новог члана 71а.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

Проф. др Дејан Петровић
Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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