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ВЕЋЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

Од 17.06.2019. године, предлаже усвајање Одлука

НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ФОН-а

за 19.06.2019. године
ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

001
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама мр Слободана Брезака, под насловом:»УТИЦАЈ МАРКЕТИНШКОГ КОМУНИЦИРАЊА НА ПРОЦЕС ПОСЛОВНОГ ПРЕГОВАРАЊА И СТВАРАЊE ДОДАТE ВРЕДНОСТИ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата мр Слободана Брезака, шаље се на сагласност Већу научних области правно-економских наука Универзитета у Београду.

ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

001
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Тијане Чомић (5045/2013, КМ), под насловом:»УНАПРЕЂЕЊЕ ЗВАНИЧНЕ СТАТИСТИКЕ ПРИМЕНОМ BIG DATA КОНЦЕПТА«, пред Комисијом у саставу:

1. др Зоран Радојичић, ред. проф. ФОН-а - ментор
2. др Александар Ђоковић, доцент ФОН-а

3. др Свјетлана Јанковић-Шоја, доцент,  Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.

002
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милене Поповић (5002/2011, ОИ), под насловом:»УНАПРЕЂЕЊЕ АНАЛИЗЕ ОБАВИЈАЊА ПОДАТАКА МЕТОДАМА МУЛТИАТРИБУТИВНОГ ОДЛУЧИВАЊА«, пред Комисијом у саставу:

1. др Милан Мартић, ред. проф. ФОН-а

2. др Милија Сукновић, ред. проф. ФОН-а

3. др Марија Кузмановић, ванр. проф. ФОН-а

4. др Гордана Савић, ванр.проф.ФОН-а
5. др Марко Бацковић, ред. проф. Економског факултета, Универзитета у Београду
Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.

003
Одобрава се одбрана докторске дисертације кандидата на докторским студијама Милице Маричић (5003/2015, КМ), под насловом:»РАЗВОЈ  МЕТОДОЛОГИЈЕ ЗА ФОРМИРАЊЕ И ЕВАЛУАЦИЈУ КОМПОЗИТНИХ ИНДИКАТОРА«, пред Комисијом у саставу:

1. др Милица Булајић, ред. проф. ФОН-а, ментор

2. др Вељко Јеремић, ванр. проф. ФОН-а, коментор

3. др Мирко Вујошевић, ред. проф. ФОН-а

4. др Драгана Крагуљ, ред.проф. ФОН-а

5. др Радојка Малетић, ред.проф. Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду 

Добијена је сагласност Већа научних области техничких наука.

004
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Јелене Русо (5009/2011, М), под насловом:»ПОИМАЊЕ КВАЛИТЕТА И СТАНДАРДА ОД СТРАНЕ ТВОРАЦА ПОЛИТИКА У СРБИЈИ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Јелене Русо, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

005
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Соње Димитријевић (5001/2010, СИ) под насловом:»СОФТВЕРСКА УПОТРЕБЉИВОСТ И МЕТРИКЕ СИСТЕМА ЗАСНОВАНИХ НА OBI СПЕЦИФИКАЦИЈИ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Соње Димитријевић, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

006
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Николе Миликића (5006/2011, СИ) под насловом:»СОФТВЕРСКИ СИСТЕМ ЗА САМОРЕГУЛИСАНО УЧЕЊЕ НА ВЕБУ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Николе Миликића, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

007
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Стефана Марковића (5010/2012, M) под насловом:»ОПТИМИЗАЦИОНО-СИМУЛАЦИОНИ ПРИСТУП РЕШАВАЊУ ПРОБЛЕМА СТОХАСТИЧКОГ ПРОГРАМИРАЊА«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Стефана Марковића, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.

008
Прихвата се Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Радмиле Миковић (5032/2014, М) под насловом:«ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ УПРАВЉАЊА ЗНАЊЕМ БАЗИРАН НА СОЦИЈАЛНОМ КАПИТАЛУ ОРГАНИЗАЦИЈЕ» и даје се на увид јавности.



На Наставно-научном Већу од 02.11.2016. године усвојен је Извештај Комисије за оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата Радмиле Миковић (5032/2014, М) под насловом:«ИНТЕГРИСАНИ МОДЕЛ УПРАВЉАЊА ЗНАЊЕМ БАЗИРАН НА СОЦИЈАЛНОМ КАПИТАЛУ ОРГАНИЗАЦИЈЕ» након чега је добијена Одлука Већа научних области техничких  наука Универзитета у Београду, о давању сагласности на предлог теме докторске дисертације од 21.11.2016. године, број: 61206-5881/2-16

Кандидат Радмила Миковић је објавила следећи рад  који је квалификује да може да одбрани докторску дисертацију: 

1. 
Radmila Miković, Branko Arsić, Đorđe Gligorijević, Marija Gačić, Dejan Petrović, Nenad Filipović: The influence of social capital on knowledge management maturity of nonprofit organizations - predictive modelling based on a multilevel analysis, Journal: IEEE Access, April 2019, p.1-15, ISSN 2169-3536, DOI: 10.1109/ACCESS.2019.2909812 (IF 3,557; M21). 
009
Именују се чланови Комисије за преглед и одбрану приступног рада и оцену научне заснованости пријављене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Стефана Здравковића (5005/2015 ИТ), под  насловом:»УНАПРЕЂЕЊЕ СИСТЕМА ЗА МЕРЕЊЕ БУКЕ ОД ДРУМСКОГ САОБРАЋАЈА У РЕАЛНОМ ВРЕМЕНУ«, у следећем саставу:

1. др Мирослав Миновић, ванр. проф. ФОН-а
2. др Наташа Петровић, ред. проф. ФОН-а
3. др Милан Вукићевић, доцент ФОН-а
4. др Милош Миловановић, ванр.проф. ФОН-а
5. др Душан Младеновић, ванр. проф. Саобраћајног факултета

Одобрава се израда приступног рада на докторским студијама кандидата Стефана Здравковића, за ментора се именује др Мирослав Миновић, ванр. проф.ФОН-а. 

010
На основу личног захтева кандидата Дејане Павловић (5035/2012, М) одобрава се продужење рока за завршетак докторских студија за два семестра.

ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ – 2016
001
Усваја се Извештај Комисије за оцену  завршене докторске дисертације кандидата на докторским студијама Ане Ракић (5061/2016, КМ), под насловом:»МОДЕЛОВАЊЕ ЕФЕКАТА СТАНДАРДИЗАЦИЈЕ«. После истека увида јавности Извештај Комисије за оцену завршене докторске дисертације кандидата Ане Ракић, шаље се на сагласност Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду.
Тачка 2.
Допуна покривености наставе на докторским студијама

Катедра за информационе системе предлаже да се на студијском програму Информациони системи и менаџмент уместо др Ненада Ивезића дода проф. др Зоран Марјановић, ред. проф. ФОН-а са правом потписа на следећим предметима:

· Интеграција и интероперабилност пословних апликација и објеката

· Моделовање предузећа
Тачка 3. 

Информација
-
Рационализација приступа процедурама у вези са штампаним примерцима докторске дисертације





ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА ЗА ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

     Проф. др Дејан Петровић
Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221

ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69

Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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