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ДЕКАНУ ФАКУЛТЕТА ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА
проф. др Милији Сукновићу
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФАКУЛТЕТА ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА


Предмет: 	Извештај Комисије о пријављеним кандидатима за избор сарадника у звање асистента за ужу научну област Менаџмент технологије, иновација и развоја.

На основу одлуке Изборног већа Факултета организационих наука,  05-02 бр. 4/15 од 8.5.2019. године, одређени смо за чланове Комисије за припрему Извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за избор једног сарадника у звање сарадника у настави за ужу научну област Менаџмент технологије, иновација и развоја, у трајању од једне године, са пуним радним временом.
На конкурс објављен дана 15.5.2019. године, у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ бр. 829, у предвиђеном року пријављени су следећи кандидати: 
· Милица Јовановић.

По прегледу приспелог конкурсног материјала, Комисија у саставу:
1. др Маја Леви Јакшић, ред.  проф. ФОН-а – председник,
2. др Милан Мартић, ред. проф. ФОН-а – члан и
3. др Гордана Кокеза, ред. проф. Технолошко-металуршког факултета – члан, 
подноси следећи


И З В Е Ш Т А Ј


А. ПОДАЦИ О КАНДИДАТИМА


1. Милица Јовановић


1.1. Биографски подаци и подаци о образовању

Милица Јовановић је рођена 8. априла 1989. године у Београду. Завршила је основну школу „Доситеј Обрадовић“ у Пожаревцу 2003. године и носилац је Вукове дипломе. Средњу Економско-трговинску школу у Пожаревцу је завршила са одличним успехом као ђак генерације. Основне студије је уписала 2007. године на Факултету организационих наука, Универзитета у Београду, на смеру за Информационе системе и технологије где је 2011. године дипломирала са просечном оценом 9,82 и оценом 10 на дипломском раду под називом „Различити приступи рангирању универзитета“. Мастер студије је 2011. године  уписала на Факултету организационих наука на смеру за Операциона истраживања и рачунарску статистику, где је у септембру 2012. године одбранила мастер рад под називом „Примена мултиваријационе анализе у оцени перформанси универзитета“, са просечном оценом 10 и оценом 10 на завршном раду. У октобру 2013. године је уписала међународни мастер програм International Business and Management  који се спроводи у сарадњи Факултета организационих наука и Мидлсекс Универзитета (Middlesex University) из Лондона. У новембру 2016. године је одбранила мастер рад под називом „Technology Management Performance Indicators in Global Country Rankings“ са просечном 9,57 и оценом 10 на завршном раду. 

Милица Јовановић је тренутно студент докторских студија на Факултета организационих наука Универзитета у Београду на студијском програму за Информационе системе и менаџмент, одсек за Операциона истраживања. На докторским студијама је положила све програмом предвиђене испите са просечном оценом 10, a 31.10.2014. године је одбранила приступни рад и пријавила тему докторске дисертације „Развој модела за евалуацију перформанси менаџмента технологије заснован на Triple Helix приступу“. Тема дисертације је прихваћена 7.11.2014. године на Већу техничких наука Универзитета у Београду.  Течно говори енглески језик, а служи се шпанским језиком.

	
1.2 Наставне и педагошке активности

У зимском семестру школске 2010/2011 године Милица Јовановић је била ангажована као демонстратор на предмету Теорија система, где је учествовала у извођењу лабораторијских вежби. Од летњег семестра школске 2010/2011 године до фебруара 2015. Године Милица Јовановић је била ангажована као студент демонстратор на Факултету организационих наука на предмету Менаџмент технологије и развоја, где је учествовала у припремању и извођењу наставе, као и у организацији и одржавању колоквијума и испита. Од 1. фебруара 2015. запослена је на Факултету организационих наука као сарадник у настави на Катедри за менаџмент технологије, иновација и развоја. Била је ангажована на извођењу наставе на предметима Менаџмент технологије и развоја и Развој малих и средњих предузећа. Од 1. новембра 2019. запослена је на Факултету организационих наука као асистент на Катедри за менаџмент технологије, иновација и развоја. Ангажована је на извођењу следећих предмета:

	Основне академске студије
	Мастер академске 
студије
	Настава на енглеском језику

	Менаџмент технологије и развоја
	Технолошко предузетништв
	Основне академске студије

	Развој малих и средњих предузећа
	Одрживи развој.
	Management of Technology and Development

	Технолошка стратегија
	
	Мастер академске студије

	Комерцијализација технологије
	
	Global Technology and Operations Management 

	Методе у технолошком менаџменту
	
	Quantitative Methods in Technology Management 



У годишњoj универзитетскoj анкети о вредновању педагошког рада наставника и сарадника, Милица Јовановић од почетка рада на Факултету организационих наука остварује високе резултате, са просечним оценама преко 4,80 (од 5). За остварене високе резултате Милица Јовановић је у 2015. години награђена од стране Факултета.


1.3. Учешћа у пројектима, организацијама, курсевима и тренинзима

· Од 2018. године ангажована је као истраживач на стратешком научно-истраживачком пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја „Примена мултимодалне биометрије у менаџменту идентитета“, ев. број пројекта: ТР 32013.
· Од 2018. године члан је асоцијације Triple Helix (Triple Helix Association).
· Током 2018. године била је ангажована у организацији 16. Међународног симпозијума SymOrg 2018, као члан техничког одбора скупа. 
· Током 2018. године Милица Јовановић је боравила на петомесечној размени и усавршавању на Економском факултету Универзитета у Ријеци преко Ерасмус+ програма.  
· Од 2015. године ангажована је као администратор међународног мастер академског студијског програма са дуалном дипломом Међународно пословање и менаџмент (International Business and Management) који се спроводи у сарадњи Факултета организационих наука и Мидлсекс Универзитета (Middlesex University) из Лондона.
· Од 2012. до 2015. године била је ангажована као истраживач на стратешком научно-истраживачком пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја “Истраживање савремених тенденција стратешког управљања применом специјализованих менаџмент дисциплина у функцији конкурентности српске привреде”, ев. број пројекта: ОИ 179081.
· Од 2016. године је члан уређивачког одбора међународног часописа Econophysics, Sociophysics & Other Multidisciplinary Sciences Journal. 
· Током 2016. године била је ангажована у организацији 15. Међународног симпозијума SymOrg 2016, као члан техничког одбора скупа. 
· Током 2015. године била је ангажована у организацији X Скупа привредника и научника - СПИН’15 под називом „Иновативна решења операционог менаџмента за ревитализацију привреде Србије“, као технички секретар скупа.
· Током 2013. године била је ангажована у организацији IX Скупа привредника и научника - СПИН’13 под називом „Нова индустријализација, реинжењеринг и одрживост“, као члан техничког одбора скупа.
· Током 2011. године била је ангажована у организацији VIII Скупа привредника и научника - СПИН’11 под називом „Oперациони менаџмент у функцији одрживог економског раста и развоја Србије 2011-2020“, као члан организационог одбора скупа. 
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Б. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ


На основу увида у достављену документацију, Комисија је констатовала да је кандидат Милица Јовановић у прописаном року доставила документацију предвиђену конкурсом, те да испуњава услове прописане Законом о високом образовању и Статутом Факултета организационих наука за избор сарадника у звање асистента за ужу научну област Менаџмент технологије, иновација и развоја.

На основу свега наведеног, Комисија је донела закључак да кандидат Милица Јовановић поседује одговарајуће научне, стручне и педагошке квалитете, који испуњавају услове Конкурса. Милица Јовановић се посебно истакла у наставним и педагошким активностима, које су студенти оценили изузетно високим оценама - преко 4,80 (од 5). Поред тога, евидентна је оријентисаност кандидата ка научно-истраживачком раду. Кандидат је поред рада на извођењу вежби из предмета Менаџмент технологије и развоја, Развој малих и средњих предузећа, Технолошка стратегија, Комерцијализација технологије, Методе у технолошком менаџменту, Технолошко предузетништво, Одрживи развој, Management of Technology and Development, Global Technology and Operations Management и Quantitative Methods in Technology Management, била аутор или коаутор на једном уџбенику, два поглавља у монографијама међународног значаја и 32 научно-истраживачка рада, од којих су 4 објављена у часописима међународног значаја. Кандидат је члан уређивачког одбора једног међународног часописа и учесник стратешког пројекта Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Такође, администратор је међународног мастер академског студијског програма са дуалном дипломом Међународно пословање и менаџмент и била је ангажована у организацији пет научних скупова као члан техничког одбора.

Анализирајући научне, стручне и педагошке квалитете кандидата Милице Јовановић, а на основу објављених научних публикација, постигнутих резултата у науци и спроведених анкета о вредновању педагошког рада, Комисија констатује да кандидат, на основу квалитативних и квантитативних резултата испуњава законске услове за избор сарадника у звање асистента за ужу научну област Менаџмент технологије, иновација и развоја. 

Ценећи научне, стручне и педагошке резултате кандидата Милице Јовановић, Комисија са задовољством предлаже Декану и Изборном већу Факултета организационих наука да се Милица Јовановић изабере за сарадника у звање асистента за ужу научну област Менаџмент технологије, иновација и развоја, на одређено време од три године, са пуним радним временом.

Београд, 12. јун 2019. год.
ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ
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др Маја Леви-Јакшић, 
ред. проф. Факултета организационих наука – председник 
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др Милан Мартић, 
ред. проф. Факултета организационих наука – члан
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др Гордана Кокеза, 
ред. проф. Технолошко-металуршког факултета – члан
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