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Одлуком Изборног већа факултета  05-02 бр.4 /51 од 15.07. 2021. год. именовани смо за чланове Комисије за припрему извештаја за избор сарадника у звању сарадник у настави за ужу научну област „Рачунарски интегрисана производња и логистика“ на одређено време на једну годину са пуним радним временом.
На основу увида у достављени конкурсни материјал Комисија упућује Декану и Изборном већу следећи 
И З В Е Ш Т А Ј

Конкурс за избор сарадника у настави за ужу научну област „Рачунарски интегрисана производња и логистика“ објављен је у огласним новинама Националне службе за запошљавање  „Послови“ бр. 943-944 од 21.07.2021. год. са роком трајања до 15 дана. У предвиђеном року пријавио се један кандидат: Анђела Ђорђевић. 
Подаци о кандидату Анђели Ђорђевић

1. Биографски подаци  
Анђела Ђорђевић је рођена 1998. године у Приштини. Основну школу, као и Земунску гимназију природно математичког смера завршила је у Београду 2016. године са одличним успехом. Факултет организационих наука у Београду уписала је исте године, програм Менаџмент и организација, а школске 2017/18. године опредељује се за студијску групу Операциони менаџмент. Дана 24.09. 2020. год завршила је основне академске студије са просечном оценом 9,21. Из предмета који припадају ужој научној области „Рачунарски интегрисана производња и логистика“ је остварила просечну оцену 10. Завршни рад под насловом „Мапирање тока вредности у lean окружењу“ одбранила је са оценом 10. Након тога уписује мастер академске студије, студијски програм Менаџмент и организација, студијски модул „Рачунарски интегрисана логистика, производња и ланци снабдевања“. Говори енглески језик.
2. Радно и наставно искуство
Током ангажовања на Факултету организационих наука као сарадник ван радног односа – демонстратор Анђела Ђорђевић је учестовала у наставном процесу на основним академским студијама из предмета који припадају ужој научној области „Рачунарски интегрисана производња и логистика“: Логистика, Рачунарски интегрисана производња, Управљање одржавањем и Управљање ланцима снабдевања 1. Стручну праксу је обавила на Катедри за рачунарски интегрисану производњу и логистику. Током 2020. год. учествовала је на пројекту “Имплементација концепта Каизен у компанији Агранела ДОО“, који реализује Катедра за рачунарски интегрисану производњу и логистику. Технички је секретар 13. Скупа привредника и научника СПИН 2021. који заједничк организују ФОН и Привредна комора Београда. У оквиру активности студентске организације „СпортФон“ учествовала је на неколико домаћих и међународних такмичења. 

3. Библиографија
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ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ
Законом о високом образовању и Статутом Факултета организационих наука је дефинисано  да „факултет бира у звање сарадника у настави студента мастер студија који је претходне нивое студија завршио са просечном оценом најмање осам (8).

На основу увида у достављену документацију Комисија је утврдила да се на конкурс у предвиђеном року пријавио један кандидат: Анђела Ђорђевић. Кандидат је доставио све што је предвиђено конкурсом и утврђено је да испуњава услове предвиђене Законом о високом образовању и Статутом факултета.

На основу документације и увида у досадашње ангажовање кандидата Комисија закључује да је кандидат Анђела Ђорђевић остварила значајне резултате у досадашњем образовању и да је успешно испунила све задатке током различитих активности на факултету, ван радног односа.
Ценећи стручне квалификације кандидата Комисија предлаже Декану и Изборном већу Факулета организационих наука да се Анђела Ђорђевић изабере у звање сарадника у настави за ужу научну област „Рачунарски интегрисана производња и логистика“, на одређено време од једне године, са пуним радним временом. 
У Београду, 03. септембра 2021. год. 
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