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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ

ФАКУЛТЕТА ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА
На основу одлуке Изборног већа Факултета организационих наука 05-02 бр. 4/98. од 12.10.2022. године, одређени смо за чланове Комисије за избор једног сарадника у звање САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област Електронско пословање. 

По прегледу приспелог конкурсног материјала подносимо следећи
И З В Е Ш Т А Ј

На конкурс објављен у огласним новинама Националне службе за запошљавање “Послови” бр. 1010 19.10.2022. у предвиђеном року пријавио се само један кандидат, Милица Симић, који је поднео сву документацију захтевану конкурсом. 

I. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ

Милица Симић је рођена 31.08.1999. године у Смедереву, где је завршила Гимназију као одличан ђак. Факултет организационих наука уписала је 2018. године. Основне академске студије је завршила 2022. године одбраном завршног рада на тему „Развој Salesforce апликације за управљање односима са студентима“ са оценом 10 и укупном просечном оценом 9.16. Школске 2022/23 уписала је мастер студије на студијском програму Електронско пословање на Факултету организационих наука.
Области интересовања Милице Симић су: Електронско пословање, Интернет технологије, Интернет интелигентних уређаја, Рачунарска симулација, Интернет маркетинг и Мобилно пословање.
II. НАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ

У школској 2021/22. године Милица Симић је ангажована као сарадник ван радног односа (демонстратор) за ужу научну област Електронско пословање. Учествовала је у извођењу вежби из предмета Катедре за елекронско пословање:

· Електронско пословање

· Мобилно пословање

· Интернет интелигентних уређаја

· Интернет маркетинг

Приликом вредновања педагошког рада за извођење вежби из предмета Електронско пословање од студената је добила просечну оцену 4.98. 
III. СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ РАДОВА

1. M. Simić, M. Despotović-Zrakić, A. Labus, Digital marketing in the promotion of a new fashion brand, 18th International Symposium SymOrg 2022, 11-14 June, Belgrade, Serbia, 2022. М34
2. M. Simić, M. Despotović-Zrakić, A. Labus, A Methodological Approach for the Promotion of a New Fashion Brand Based on a Digital Marketing Strategy, in М. Mihić, S. Jednak, G. Savić (eds) Sustainable Business Management and Digital Transformation: Challenges and Opportunities in the Post-COVID Era, Springer. ISBN: 978-3-031-18644-8, M14

3. M. Simić, V. Despotović, M. Jović, A. Labus, M. Despotović-Zrakić, The methodological approach to introducing a new fashion brand to the digital market. In E-business technologies conference proceedings (Vol. 2, No. 1, pp. 14-20). Available at https://ebt.rs/journals/index.php/conf-proc/article/view/109 M33
IV. ПРАКСА И ИСКУСТВО

Стручну праксу на основним академским студијама завршила је на Факултету организационих наука, у Лабораторији за електронско пословање. Учествовала је у организовању и извођењу “HandsOn” радионица на Катедри за електронско пословање, припреми материјала за наставу и одржавању Мудл платформе за е-учење. Члан је Удружења студената информатике “ФОНИС” од 2019. године у коме је била укључена у више пројеката. 
Од јуна 2022. године ангажована је на изради три нова сајта Факултета организационих наука:

· за основне академске студије (https://oas.fon.bg.ac.rs/)

· за мастер и специјалистичке акадамеске студије (https://mas.fon.bg.ac.rs/)

· за докторске академске студије (https://das.fon.bg.ac.rs/)

Ангажована је као предавач на курсу из PHP-а у оквиру УНДП програма преквалификације који реализује Факултет организационих наука 2022-23. У 2022. години била је предавач на летњој школи коју организије Катедра за електронско пословање на курсу “Salesforce”. Била је предавач по позиву у оквиру пројеката „Best Design Week“ који је организовала студентска организација „BEST Belgrade“ и „TEACHnology“ који организовао „AIESEC“. У оквиру пројекта ACE-W3 који реализују Факултет организационих наука и Универзитет у Флориди ангажована је као campus champion зa Algorand blockchain технологије.
V. ОЦЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Кандидат Милица Симић задовољава све услове предвиђене Статутом Факултета организационих наука и Закона о високом образовању за избор сарадника у настави за ужу научну област Електронско пословање. 

У току досадашњег ангажовања на Факултету организационих наука Универзитета у Београду кандидаткиња је показала изразите склоности ка стручном, научном и педагошком раду. 

На основу изложеног, Комисија предлаже Изборном већу Факултета организационих наука да се Милица Симић изабере у звање сарадника у настави на Факултету организационих наука Универзитета у Београду за ужу научну област Електронско пословање.

У Београду, 10. новембар 2022. год.

КОМИСИЈА

Проф. др Маријана Деспотовић-Зракић, 
Факултет организационих наука, Универзитет у Београду
Председник Комисије

ужа научна област: Електронско пословање
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Проф. др Зорица Богдановић, 
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ужа научна област: Електронско пословање
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Проф. др Марко Ђогатовић, 
Саобраћајни факултет, Универзитет у Београду
ужа научна област: Управљање и симулација
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